

**Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky
Štátny archív v Košiciach**

**Východoslovenský KNV v Košiciach II.
odbor vnútorných vecí
1971 – 1990 (1991)**

ČIASTKOVÝ INVENTÁR

Miriama Fialkovičová

Košice 2020

**Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky
Štátny archív v Košiciach**

**Východoslovenský KNV v Košiciach II.
odbor vnútorných vecí
1971 – 1990 (1991)**

ČIASTKOVÝ INVENTÁR

Miriama Fialkovičová

Košice 2020

ÚVOD

Prehľad vývoja pôvodcu

V súvislosti so zmenami územno-správneho členenia Slovenskej socialistickej republiky, upravenými zákonmi SNR č. 130/1970 Zb. a č. 131/1970 Zb., boli opätovne zriadené krajské národné výbory. KNV sa stali najvyšším stupňom sústavy národných výborov s účinnosťou pôsobenia od 1. 1. 1971. Na základe osobitných predpisov vykonávali štátnu správu v rôznych oblastiach verejného života, pre ktoré zriaďovali jednotlivé komisie ako svoje iniciatívne, kontrolné a výkonné orgány. Pre jednotlivé úseky svojej pôsobnosti KNV zriaďoval jednotlivé odbory. Odbory KNV boli riadené radou KNV, ktorej boli taktiež zodpovedné za svoju činnosť. Za plnenie uznesení KNV, jeho rady a za spracovávanie odborných podkladov pre ich rokovania zodpovedal odbor príslušnej komisii.

Prvé ustanovujúce plenárne zasadnutie KNV v Košiciach sa konalo dňa 12. januára 1971. Posledné plenárne zasadnutie Vsl. KNV pred jeho zánikom sa konalo 15. novembra 1990. Zákonom SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení prešla časť kompetencií KNV na obce. Časť kompetencií KNV sa preniesla podľa zákona SNR č. 472/1990 o organizácii miestnej štátnej správy aj na okresné úrady.

Zriadenie odboru vnútorných vecí schválil Vsl. KNV v Košiciach na plenárnom zasadnutí dňa 10. 12. 1971 v súlade s ustanoveniami paragrafu č. 39, odst. 2., písm. g, ch, i, zákona č. 69/1967 Zb. o národných výboroch a v súlade s nariadením vlády SSR č. 136 o zriaďovaní odborov NV zo dňa 24. 11. 1971. Vedúcimi odboru sa stali Štefan Čipák (1971), Július Horváth (1972 – 1976), Karol Hajduček (1977 – 1986), Igor Cap (1986 – 1990), Ladislav Gaura (1990).

Odbor vnútorných vecí tvorili vedúci odboru, dvaja vedúci oddelenia, päť samostatných odborných referentov, odborný referent, dvaja referenti, hospodársko-správny pracovník, administratívny pracovník a sedem vodičov osobných motorových vozidiel. Vedúci odboru riadil a kontroloval plnenie úloh na odbore. Zúčastňoval sa rokovaní vyšších orgánov vo veciach vnútornej správy, rozhodoval v zásadných otázkach a zabezpečoval výchovu pracovníkov i vyhovujúce pracovné prostredie. Vedúci odboru vnútorných vecí bol podriadený tajomníkovi KNV.

Odbor vnútorných vecí bol orgánom Vsl. KNV na úseku všeobecnej vnútornej správy a ochrany verejného poriadku. Zaisťoval úlohy uložené vládou SSR, príslušnými ústrednými orgánmi a krajským národným výborom, ktoré vyplývali z uznesení straníckych orgánov KSČ v danom období. V oblasti výkonu štátnej správy bol podriadený Ministerstvu vnútra SSR. Odbor riadila rada KNV, ktorej sa zodpovedal za všetku svoju činnosť. Dozeral na činnosť odborov

vnútorných vecí národných výborov nižších stupňov a poskytoval im odbornú pomoc. Plnil a realizoval aj úlohy na úseku obrany štátu, civilnej obrany, ochrany štátneho a hospodárskeho tajomstva a na úseku dodržiavania zákonnosti a právnej výchovy.

Odbor mal dve oddelenia – správne a hospodárske oddelenie. Vedúci správneho oddelenia spolupracoval s vojenskou správou, ZNB, justíciou, zabezpečoval vypracovanie pracovných plánov a vybavoval rôzne sťažnosti. Samostatní odborní referenti správneho oddelenia zabezpečovali plnenie úloh na úsekoch ochrany verejného poriadku, priestupkovú agendu, územné zmeny, agendu spolkov, prác a miezd a poskytovali aj metodickú pomoc nižším stupňom NV. Pracovná náplň odborných referentov tohto oddelenia tvorila agendu spojenú s uskutočňovaním volieb do NV, starostlivosť o dodržiavanie predpisov a rešpektovanie štátnych symbolov. Hospodársko-správny pracovník viedol registre, protokoly o vybavovaní sťažností a podnetov pracujúcich, vyhotovoval zápisy z porád a komisií. Hospodárske oddelenie riadil vedúci oddelenia. Súčasťou oddelenia bola pokladňa, podateľňa a garáže. Samostatní odborní referenti hospodárskeho oddelenia vyhotovovali podklady na úseku rozpočtu kapitoly 19, kontrolovali a potvrdzovali hospodárske zmluvy, zabezpečovali rozbery hospodárenia a sledovali čerpanie finančných prostriedkov. Taktiež viedli evidenciu hmotného majetku vnútornej správy a vykonávali inventarizáciu. Referenti pracujúci s pokladňou vyhotovovali objednávky a zabezpečovali výplatu pracovníkov. Administratívny pracovník sa staral o plynulý chod podateľne, evidoval a rozdeľoval došlé zásielky.

Odbor vnútorných vecí spolupracoval s ostatnými odbormi KNV. V organizačno-technickej príprave volieb do zastupiteľských zborov a volieb sudcov z ľudu spolupracoval s organizačným odborom. V oblasti komplexného programu starostlivosti o pracujúcich kooperoval s odborom kádrovej a personálnej práce. Ďalej spolupracoval s odborom oblastného plánovania a s finančným odborom pri tvorbe plánov, rozpočtov a komplexných rozboroch hospodárenia odboru, s odborom výstavby a územného plánovania pri príprave projektových a investičných úloh, s odborom kultúry v súvislosti s činnosťou zborov pre občianske záležitosti. Taktiež spolupracoval s orgánmi ROH, štátnymi orgánmi pôsobiacimi v územnom obvode KNV ako napríklad s krajskou prokuratúrou, krajským súdom, krajskou správou ZNB, krajskou vojenskou správou, krajskou správou Slovenského štatistického úradu.

Vývoj a dejiny fondového oddelenia

V podmienkach Vsl. KNV sa písomnosti (písomné, obrazové, zvukové a iné záznamy) evidovali a ukladali dvoma spôsobmi – centrálné alebo decentralizovane. Utajované písomnosti, účtovné písomnosti, priestupky, sťažnosti, písomnosti kádrovej a osobnej evidencie a podnety pracujúcich sa evidovali a ukladali tzv. centrálné na príslušnom odbore Vsl. KNV. Ostatné písomnosti boli evidované a ukladané tzv. decentralizovane, t. j. na odboroch a útvaroch Vsl. KNV.

Všetky písomnosti adresované Vsl. KNV a jeho orgánom boli prijímané v podateľni odboru vnútorných vecí Vsl. KNV. Podateľňa po označení prijatých písomností podacou pečiatkou rozdeľovala zásielky na písomnosti, ktoré sa adresátom odovzdávali neotvorené (utajované písomnosti, písomnosti súkromného charakteru, alebo adresované funkcionárom Vsl. KNV, orgánom ZV ROH a pod.), noviny, knihy, časopisy a na ostatné písomnosti, ktoré sa otvárali. Evidencia písomností sa viedla na odbore vnútorných vecí v podobe podacieho denníka, ktorý slúžil na evidenciu doručených písomností aj písomností, ktoré pochádzali z ich vlastnej činnosti. Za vedenie podacieho denníka zodpovedal vedúci odboru vnútorných vecí Vsl. KNV a pre každý kalendárny rok sa zakladala nová kniha. Po zaevidovaní písomnosti sa každé podanie uložilo do spisového obalu. Po vybavení písomností jednotlivé odbory Vsl. KNV ich odosielali do podateľne odboru vnútorných vecí Vsl. KNV v určenom čase. Vybavené spisy sa ukladali v registratúrnych strediskách odborov Vsl. KNV a po dvoch rokoch v archíve odboru vnútorných vecí Vsl. KNV. Uložený spis musel byť označený registratúrnou značkou, znakom hodnoty a lehotou uloženia. Za stav správy registratúry v podateľni zodpovedal vedúci odboru vnútorných vecí Vsl. KNV. Vyradovanie písomností sa uskutočňovalo po uplynutí lehoty uloženia písomností podľa ich znakov hodnoty.

Registratúra Vsl. KNV v Košiciach v množstve 715,90 bm bola do Štátneho oblastného archívu v Košiciach prevzatá po zániku úradu koncom roka 1990 postupne v 13 etapách a to v rozmedzí od 25. 7. 1990 do 8. 4. 2003. V knihe prírastkov bolo fondové oddelenie zaevidované pod prírastkovým číslom 491 z roku 1991 a prírastkovým číslom 526 z roku 1992. Po vytriezení archívneho fondu Vsl. KNV II. na jednotlivé odbory tvoril odbor vnútorných vecí 27,7 bm materiálu. Archívny materiál odboru vnútorných vecí je uložený v 63 škatuliach, čo tvorí 6,9 bm. Stav zachovalosti archívnych dokumentov je dobrý. Projekt spracovania a sprístupnenia fondového oddelenia bol schválený oddelením riadenia archívov a registratúr pod číslom SVS-OARI-2014/011630-003, Bratislava 30. 4. 2014.

Archívna charakteristika fondového oddelenia

Časové rozpätie fondového oddelenia tvoria roky 1971 – 1990 (1991) a má po spracovaní nasledovnú štruktúru:

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Podacie denníky

b. Spisy

B. Preddavkové organizácie spravované OVV Vsl. KNV

C. Fotografie

Pri usporiadaní archívnych dokumentov sme sa riadili registratúrnymi poriadkami a plánmi vydanými ústrednými orgánmi štátnej správy. Pre časové obdobie 1971 – 1976 sme sa riadili inštrukciami Povereníctva vnútra č. SVV/1-1506/59, pre obdobie 1977 – 1985 bola použitá príručka s názvom Spisová služba národných výborov vydaná MV SSR v roku 1976 s účinnosťou od 1. 1. 1977, pre obdobie 1986 – 1990 sme využili smernicu MV SSR z 28. 10. 1985 č. VVS/1-647/1985 o spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch s účinnosťou od 1. 1. 1986.

V rámci vnútorného vyradovania boli z prebratého materiálu vylúčené písomnosti bez trvalej dokumentárnej hodnoty, duplikáty a spisy, ktoré boli prehodnotené do skupiny bez znaku A. Pri podaciach denníkoch je inventárnou jednotkou jedna kniha. Inventárnu jednotku pri spisoch tvorí jeden ročník príslušnej registratúrnej značky. Spisy sú zoradené v chronologickom poradí a boli nanovo očíslované. V prípade, že spis nemal podacie číslo, bol v rámci ročníka uložený ako posledný v poradí. Spisy registratúrnej značky 99 (rôzne) boli rozdelené do príslušných vecných skupín. Inventárny záznam pozostáva z inventárneho čísla, registratúrnej značky, číselného rozpätia dokumentov, ročníka a čísla škatule. Za týmito údajmi nasleduje obsah významnejších archívnych dokumentov s uvedením ich čísla v zátvorke. Osobný, miestny, vecný register a register korporácií odkazujú na inventárne čísla. Pri vyžiadaní dokumentov na štúdium musí bádateľ uviesť názov fondového oddelenia, inventárne číslo, číslo archívneho dokumentu a číslo škatule. Časový presah do roku 1991 súvisí s písomným materiálom zaoberajúcim sa likvidačnými prácami po ukončení činnosti Vsl. KNV koncom roka 1990.

Rozbor obsahu fondového oddelenia

Archívne dokumenty poskytujú informácie o zabezpečovaní ochrany verejného poriadku a obrany štátu, dobrovoľných spoločenských organizáciách, prideľovaní československého štátneho občianstva, informáciách o vedení matrik národnými výbormi nižších stupňov, o zabezpečovaní volieb do zastupiteľských zborov, o územných zmenách vo Vsl. kraji. Taktiež o evidencii obyvateľstva, o plánoch a rozpočtoch, správy národného majetku a o riadení registratúrneho strediska. Záujemcovia o dejiny druhej svetovej vojny môžu študovať písomnosti venované hľadaniu padlých vojakov a vojnových hrobov. Fond obsahuje aj technickú dokumentáciu ubytovacieho zariadenia Dom hostí v Novom Smokovci, ako aj fotografie obradných siení v obciach a mestách Vsl. kraja.

Archívne dokumenty usporiadali Magdaléna Bražinová, Mgr. Miroslava Miková, Mgr. Miriama Fialkovičová v rokoch 2014 – 2020 a inventár vyhotovila Mgr. Miriama Fialkovičová.

Zoznam použitých skratiek

AISR	Automatizovaný informačný systém a racionalizácia
BLR	Bulharská ľudová republika
BOZP	Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci
býv.	bývalý
CO	Civilná obrana
CZV SZM	celozávodný výbor Socialistického zväzu mládeže
čs.	československý
ČSFR	Československá federatívna republika
ČSSR	Československá socialistická republika
ČSVTS	Český svaz vědeckotechnických společností
DKP	drobné a krátkodobé predmety
DSO	dobrovoľná spoločenská organizácia
FZ	Federálne zhromaždenie
KNV	krajský národný výbor
KVK NF	Krajská volebná komisia Národného frontu
KV KSS	Krajský výbor Komunistickej strany Slovenska
MF SR	Ministerstvo financií Slovenskej republiky
MF SSR	Ministerstvo financií Slovenskej socialistickej republiky
MLR	Maďarská ľudová republika
MNV	miestny národný výbor
MPaSV SSR	Ministerstvo práce a sociálnych vecí Slovenskej socialistickej republiky
MPaSV SR	Ministerstvo práce a sociálnych vecí Slovenskej republiky
MsNV	mestský národný výbor
MsNV Košice	Mestský národný výbor v Košiciach
MÚNZ Košice	Mestský ústav národného zdravia v Košiciach
MVaŽP SSR	Ministerstvo vnútra a životného prostredia Slovenskej socialistickej republiky
MV SSR	Ministerstvo vnútra Slovenskej socialistickej republiky
MV SZM	Mestský výbor Socialistického zväzu mládeže
NF	Národný front
NV	národný výbor
NVmB	Národný výbor mesta Bratislava
NVmK	Národný výbor mesta Košíc
ObNV	obvodný národný výbor
odbor KaPP	odbor kádrovej a personálnej práce
ONV	okresný národný výbor
OVV KNV	odbor vnútorných vecí Krajského národného výboru
PaM	práce a mzdy
PLR	Poľská ľudová republika
ROH	Revolučné odborové hnutie
SAS MV SSR	Slovenská archívna správa Ministerstva vnútra Slovenskej socialistickej republiky
SE FZ	Snemovňa ľudu Federálneho zhromaždenia
SMZ	Slovenské magnezitové závody, Košice
SN FZ	Snemovňa národov Federálneho zhromaždenia
SNR	Slovenská národná rada
SOU	stredné odborné učilište
SSR	Slovenská socialistická republika
š. p.	štátny podnik
Štáb CO Vsl. kraja	Štáb civilnej obrany Vsl. kraja

ÚAISR	Útvar pre automatizovaný informačný systém a racionalizáciu
ÚV KSČ	Ústredný výbor Komunistickej strany Československa
ÚV KSS	Ústredný výbor Komunistickej strany Slovenska
Vsl. KNV	Východoslovenský krajský národný výbor
Vsl. kraj	Východoslovenský kraj
VSŽ	Východoslovenské železiarne
VVS NV SSR	Všeobecná vnútorná správa národných výborov Slovenskej socialistickej republiky
ZPOZ	Zbor pre občianske záležitosti
ZSSR	Zväz sovietskych socialistických republík
ZV ROH	Závodný výbor Revolučného odborového hnutia

Zoznam prameňov a použitej literatúry

Archívny materiál fondového oddelenia odbor vnútorných vecí Vsl. KNV v Košiciach II.

Spis o archívnom fonde Vsl. KNV v Košiciach II.

Ochrana, sprístupňovanie a využívanie archívnych dokumentov. Bratislava: Archívna správa MV SSR, 1988.

Základné vnútroorganizačné normy Vsl. KNV. Košice: Vsl. KNV, 1987.

Zbierka zákonov ČSSR, ročník 1971

INVENTÁR

Východoslovenský KNV v Košiciach II. odbor vnútorných vecí

Manipulačné obdobie I.

Ročník 1971

A. Spisový materiál

b. Spisy

51 Všeobecné

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1	51	1 – 5	1971	1
<p>Žiadosť o priznanie charakteru mesta a MsNV pre obec Veľký Šariš (1), návrh vzorovej funkčnej náplne odborov vnútorných vecí NV (2), rozbor priestupkov a uplatňovanie zákona č. 60/1961 Zb. o úlohách národných výborov pri zabezpečovaní socialistického poriadku za rok 1970 (3).</p>				

52 Organizácia štátnych orgánov

2	52	1	1971	1
<p>Názvy spoločných orgánov miestnych národných výborov podľa § 9. zákona č. 69/1967 – žiadosť o stanovisko (1).</p>				

53 Vnútorná organizácia orgánov národných výborov

3	53	1 – 3	1971	1
<p>Zriaďovanie odborov Vsl. KNV v Košiciach – úprava (1), štruktúra a pracovná náplň odboru všeobecnej vnútornej správy Vsl. KNV (3).</p>				

67 Trestná právomoc orgánov národných výborov

4	67	1	1971	1
<p>Žiadosť Václava Petříka o vydanie prepúšťacieho výmeru z tábora nútených prác v Příbrame (1).</p>				

72 Národný majetok, majetok nadobúdaný alebo zabezpečený štátom

5	72	1 – 4	1971	1
<p>Opatrenia na vykonanie delimitácie plánu, rozpočtu a majetku z centrálnych orgánov na Vsl. KNV (1), zápisnica o delimitácii majetku z MPaSV SSR na odbor sociálnej starostlivosti a pracovných síl Vsl. KNV (2), zápisnica o delimitácii hmotného národného majetku z MF SSR na Vsl. KNV (3), delimitačný protokol uzavretý medzi Slovenskou plánovacou komisiou v Bratislave a Vsl. KNV v Košiciach (4).</p>				

154 Plány

6	154	1 – 2	1971	1
---	-----	-------	------	---

Komplexný rozvoj Vsl. kraja v rokoch 5. päťročného plánu a hlavné smery zdokonaľovania sústavy plánovitého riadenia národného hospodárstva (1), plán hlavných úloh odboru vnútorných vecí ONV v Poprade na rok 1972 (2).

176 Rozpočty

7	176	1	1971	1
---	-----	---	------	---

Návrhy rozpočtov a rozpočty ONV Vsl. kraja na rok 1971 (1).

254 Bytový majetok

8	254	1	1971	1
---	-----	---	------	---

Rozhodnutie o pridelení bytu Jánovi Sádellovi (1).

601 Dobrovoľné organizácie, spolky, združenia, zhromaždenia

9	601	1 – 3	1971	1
---	-----	-------	------	---

Správa o dobrovoľných organizáciách za jednotlivé okresy Vsl. kraja (1), celokrajský prehľad o dobrovoľných organizáciách vedených v jednotnej evidencii (2), správa MsNV v Košiciach o štátnom riadení spoločenských organizácií a záujmových spolkov (3).

603 Voľby

10	603	1 – 5	1971	1
----	-----	-------	------	---

Pripomienky vedúceho odboru vnútorných vecí Vsl. KNV k návrhu volebného programu Vsl. KV NF v Košiciach pre všeobecné voľby do zastupiteľských zborov (3), volebný program OV NF v okrese Humenné na volebné obdobie 1971 – 1975 (4), správa Vsl. KNV pre MV SSR o predbežných počtoch voličov a požadované počty hlasovacích lístkov vo Vsl. kraji (5).

10	603	6 – 11	1971	2
----	-----	--------	------	---

Operatívne prípravy volieb do zastupiteľských zborov v roku 1971 (6), správy ONV vo Vsl. kraji o počte volebných okrskov, zložení okrskových volebných komisií a o zoznamoch voličov (7), dokumentácia k politicko-organizačnému zabezpečeniu volebných dní (8), mapy volebných obvodov vo Vsl. kraji k voľbám do SNR, SN a SĽ FZ (11).

10	603	12 – 13	1971	3
----	-----	---------	------	---

Charakteristiky volebných obvodov do SNR, KNV, SN a SĽ FZ (12), prehľady a zoznamy volebných obvodov do SNR, SN a SĽ FZ (13).

10	603	14 – 19	1971	4
----	-----	---------	------	---

Návrhy členov obvodných volebných komisií do SNR, SL a SN FZ po zmenách a doplnkoch (15), návrhy kandidátov na poslancov do SNR, KNV, SN a SL FZ (18).

10	603	20 – 23	1971	5
----	-----	---------	------	---

Prehľad hodnotenia poslancov Vsl. KNV a odporúčenie kandidovať (20), zápisnice o výsledkoch hlasovania vo volebných obvodoch vo Vsl. kraji do KNV, SNR, SL a SN FZ (22), ostatné volebné materiály (23).

604 Územná organizácia

11	604	1 – 6	1971	6
----	-----	-------	------	---

Zlučovanie obcí Solivar, Nižná Šebastová, Ľubotice, Haniska, Šarišské Lúky a Šalgovík s mestom Prešov (2, 4), územné zmeny zamýšľané vykonať do všeobecných volieb do NV - získanie prehľadu (3), riešenie územných zmien v okrese Stará Ľubovňa (5), predloženie správy o územných zmenách v meste Košice (6).

607 Matriky, sobáše a zmeny mena

12	607	1 – 2	1971	6
----	-----	-------	------	---

Vysvetlenie ONV Stará Ľubovňa k vytvoreniu matričného obvodu Plaveč (1), smernice o postupe NV pri vydávaní a zasielaní matričných a iných dokladov zasielaných do zahraničia (2).

609 Archívy, archívniectvo

13	609	1 – 2	1971	6
----	-----	-------	------	---

Zápisnica o vyradení písomného materiálu bývalého KNV a Vsl. KNV v Košiciach (1949 – 1960) (1), zápisnica o vyradení písomného materiálu bývalého KNV a Vsl. KNV v Košiciach zo 16. 8. 1971 (2).

618 Spisová manipulácia

14	618	1	1971	6
----	-----	---	------	---

Pokyny k správe registratúry v orgánoch NV (1).

Ročník 1972

A. Spisový materiál

b. Spisy

51 Všeobecné

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
15	51	1 – 2	1972	6

Uznesenie vlády SSR č. 47/1972 o systéme rozpracovania uznesení stranických a vládnych orgánov a stave kontroly ich plnenia (1),

uznesenie vlády SSR č. 316 zo 16. 8. 1972 – vyjadrenie odboru vnútorných vecí Vsl. KNV v Košiciach (2).

53 Vnútorná organizácia orgánov národných výborov

- | | | | | |
|----|----|-------|------|---|
| 16 | 53 | 1 – 4 | 1972 | 6 |
|----|----|-------|------|---|
- Návrh na rozčlenenie odboru zdravotníctva a sociálnych vecí ONV v Trebišove (1), správy o činnosti zborov pre občianske záležitosti z jednotlivých okresov Vsl. kraja (2), materiál do Predsedníctva vlády SSR o postavení a poslaní ZPOZ (3), správa o činnosti a ďalších úlohách ZPOZ (4).

54 Riadenie, kontrola a zabezpečovanie činnosti odborov rád národných výborov nižších stupňov, podriadených organizácií a zariadení

- | | | | | |
|----|----|---|------|---|
| 17 | 54 | 1 | 1972 | 6 |
|----|----|---|------|---|
- Overovanie pozvania na návštevu ČSSR národnými výbormi – upozornenie (1).

55 Kádrové písomnosti

- | | | | | |
|----|----|-------|------|---|
| 18 | 55 | 1 – 2 | 1972 | 6 |
|----|----|-------|------|---|
- Zaslanie brožúr Dokument kádrovej a personálnej práce, Zásady kádrovej a personálnej práce a Zásady vedenia kádrovej evidencie (1), program kádrovej práce pracovníkov Vsl. KNV v Košiciach na obdobie 1972 – 1976 (2).

59 Socialistické súťaže

- | | | | | |
|----|----|---|------|---|
| 19 | 59 | 1 | 1972 | 6 |
|----|----|---|------|---|
- Návrh celoštátnej súťaže ZPOZ (1).

60 Sťažnosti, podnety a oznámenia pracujúcich

- | | | | | |
|----|----|---|------|---|
| 20 | 60 | 1 | 1972 | 6 |
|----|----|---|------|---|
- Michal Gabala – odvolanie proti rozhodnutiu rady ONV v Michalovciach (1).

70 Inventarizácia

- | | | | | |
|----|----|-------|------|---|
| 21 | 70 | 1 – 2 | 1972 | 6 |
|----|----|-------|------|---|
- Výsledky inventarizácie národného majetku v kapitole Vnútorná správa za rok 1972 (2).

72 Národný majetok, majetok nadobúdaný alebo zabezpečovaný štátom

- | | | | | |
|----|----|-------|------|---|
| 22 | 72 | 1 – 4 | 1972 | 7 |
|----|----|-------|------|---|
- Opatrenia vo veci správy a ochrany národného majetku (1), plány

prestavby budov kláštora Premonštrátov a kláštora Uršulínok na bývalý finančný úrad a KNV v Košiciach (2), projekt interiéru pracovne podpredsedu KNV v Košiciach (3, 4).

101 Pracovné programy - zostavenie

23	101	1	1972	7
----	-----	---	------	---

Informatívna správa o počte uvoľnených funkcionárov v obciach do 1000 obyvateľov vo Vsl. kraji (1).

102 Zasadnutia NV a jeho rady

24	102	1 – 5	1972	7
----	-----	-------	------	---

Prest'ahovanie Lesného závodu v Margecanoch do areálu Branárka (1), správa o plnení opatrení záverov z 5. porady právnikov odborov vnútorných vecí NV konanej v 6. – 8. 4. 1972 na Duchonke (2), závery z porady pracovníkov rozpočtovej a hospodárskej agendy odborov vnútorných vecí NV (3), uznesenie rady ONV v Humennom o plnení úloh na úseku archívnej správy po vykonanej kontrole SAS MV SSR (4), uznesenie o stave dodržiavania socialistickej zákonnosti v okrese Spišská Nová Ves (5).

104 Komisie národných výborov a ich rád

25	104	1	1972	7
----	-----	---	------	---

Zápisnica z výjazdového zasadnutia Komisie na ochranu verejného poriadku Vsl. KNV z 25. augusta 1972 (1).

153 Plány úloh (pracovné)

26	153	1 – 2	1972	7
----	-----	-------	------	---

Návrh plánu hlavných úloh Vsl. KNV na rok 1973 za úsek vnútornej správy (2).

154 Plány

27	154	1 – 2	1972	7
----	-----	-------	------	---

Rozpis plánu práce vnútornej správy NV stanovený MV SSR na rok 1972 (1), systematizácia aparátu NV (2).

176 Rozpočty

28	176	1 – 7	1972	7
----	-----	-------	------	---

Prehľad hospodárenia ONV v Rožňave za 1. polrok 1972 (3), pridel finančných prostriedkov pre MNV a MsNV v okrese Svidník na rok 1972 (4), zvýšenie a úprava rozpočtu neinvestičných výdavkov Vsl. KNV na rok 1972 (5), rozpočet výdavkov Vsl. KNV na rok 1973 (6), rozbor hospodárenia ONV vo Vsl. kraji za rok 1971 (7).

205 Živočíšna výroba

29	205	1	1972	7
----	-----	---	------	---

Rybárske lístky, prechod kompetencií na MNV (1).

212 Pôda

30	212	1	1972	7
----	-----	---	------	---

Žiadosť Márie Borovskej o vyplatenie finančnej náhrady za vyvlastnený pozemok (1).

254 Bytový majetok

31	254	1	1972	7
----	-----	---	------	---

Rozhodnutie o pridelení bytu Ladislavovi Dorčákovi (1).

326 Komplexná bytová výstavba a výstavba inžinierskych stavieb

32	326	1 – 7	1972	7
----	-----	-------	------	---

Projektová úloha závodnej jedálne a zasadacej siene Vsl. KNV (3), výhľadový plán investičnej výstavby na roky 1973 – 1990 (5), dlhodobý vývoj investičnej výstavby za ONV v Starej Ľubovni (6), súhrnné ukazovatele investičnej výstavby, základných prostriedkov a vývoja počtu pracovníkov a mzdového fondu do roku 1990 (7).

551 Štátna sociálna starostlivosť, sústavné pozorovanie sociálnych pomerov a vedenie evidencie o potrebných osobách

33	551	1	1972	8
----	-----	---	------	---

Osnova koncepcie riešenia rómskej problematiky do roku 1980 (1).

601 Dobrovoľné organizácie, spolky, združenia, zhromaždenia

34	601	1 – 3	1972	8
----	-----	-------	------	---

Správa o činnosti dobrovoľných spoločenských organizácií (1), rozhodnutie MV SSR o zmene stanov Spoločnosti slovenských veterinárnych lekárov (2), preverky poľovníckych lístkov a DSO za roky 1972 – 1973 (3).

603 Voľby

35	603	1 – 6	1972	8
----	-----	-------	------	---

Zaslanie voličských zoznamov Jazykovednému ústavu E. Štúra SAV (2), organizácia volebného dňa pre doplňovacie voľby (3), návrh na vyhlásenie doplňovacích volieb do ONV v Trebišove (5), prehľad o doplňovacích voľbách konaných od všeobecných volieb v roku 1971 do konca roku 1972 za jednotlivé okresy Vsl. kraja (6).

621 Práce a mzdy

42	621	1 – 5	1972	8
<p>Čiastková platová úprava pracovníkov zariadení vnútornej správy NV (1), odmeňovanie pracovníkov vykonávajúcich manuálne práce (2), nomenklatúra funkcií a základných platov občianskych pracovníkov štábov CO na NV (3), metodické a vykonávacie smernice na rok 1973 na vykonávanie systematizácie v aparáte NV (5).</p>				

Ročník 1973

A. Spisový materiál

b. Spisy

52 Organizácia štátnych orgánov

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
43	52	1	1973	8
<p>Integrácia niektorých mestských a miestnych národných výborov v okrese Stará Ľubovňa (1).</p>				

53 Vnútorná organizácia orgánov národných výborov

44	53	1 – 2	1973	8
<p>Správa o činnosti a ďalších úlohách ZPOZ v okrese Košice-mesto (2).</p>				

54 Riadenie, kontrola a zabezpečovanie činnosti odborov rád národných výborov nižších stupňov, podriadených organizácií a zariadení

45	54	1 – 2	1973	8
<p>Podklady a osnova k správe o poznatkoch z 2. etapy plnenia záverov februárových plén ÚV KSC a ÚV KSS z roku 1972 k ekonomickým otázkam (1), preverky a pripomienkovanie právnych predpisov na úseku vnútornej správy (2).</p>				

58 Štatistika, výkazy

46	58	1	1973	8
<p>Štvrťročné výkazy o práci v aparátoch NV za jednotlivé okresy Vsl. kraja (1).</p>				

67 Trestná právomoc orgánov národných výborov

47	67	1	1973	8
<p>Správa Vsl. KNV o stave kriminality a priestupkov rómskych obyvateľov s osobitným zreteľom na trestnú činnosť mládeže (1).</p>				

176 Rozpočty

48 176 1 1973 8
Doplnok k rozpočtovej skladbe pre NV platnej od roku 1973 (1).

254 Bytový majetok

49 254 1 1973 8
Rozhodnutie ObNV Košice-Juh o pridelení bytu Jánovi Kučovi (1).

326 Komplexná bytová výstavba a výstavba inžinierskych stavieb

50 326 1 1973 8
Objednávka vypracovania objemovej štúdie administratívnej budovy Vsl. KNV č. 2 v Košiciach (1).

401 Hospodárskopolitické veci v odbore vodného hospodárstva

51 401 1 1973 8
Skvalitnenie hospodársko-právnej služby v podniku Východoslovenské vodovody a kanalizácie Košice (1).

451 Pedagogické veci

52 451 1 1973 8
Uplatnenie záverov z júlových zasadnutí ÚV KSC a ÚV KSS k výchove a budúceho povolaniu mladých (1).

601 Dobrovoľné organizácie, spolky, združenia, zhromaždenia

53 601 1 – 4 1973 8
Postup schvaľovania organizačných poriadkov miestnych spoločenstiev samostatne hospodáriacich roľníkov (1), správy o činnosti DSO za rok 1972 za jednotlivé okresy Vsl. kraja (2), oznámenia o zániku činnosti dobrovoľnej organizácie Zväzu Cigánov-Rómov na Slovensku (3).

604 Územná organizácia

54 604 1 1973 8
Zlučovanie obcí a vytváranie spoločných MNV v okresoch Bardejov, Humenné, Košice-vidiek, Košice-mesto, Michalovce, Poprad, Prešov, Rožňava, Spišská Nová Ves, Stará Ľubovňa, Svidník, Trebišov, Vranov nad Topľou (1).

607 Matriky, sobáše a zmeny mena

55	607	1 – 10	1973	9
	<p>Uzavieranie manželstva príslušníkov iných štátov s čs. štátnymi občanmi na území ČSSR – pokyny (1), školenie nových matrikárov (2), zápisnice z inštruktážnych kontrol vedenia matrik za jednotlivé NV Vsl. kraja (8), kontrola matričnej agendy vo Vsl. kraji s politicko-odbornou, sociálnou a vekovou charakteristikou matrikárov (9), plán previerok matričnej a štátoobčianskej agendy na 2. polrok 1973 v okresoch Vsl. kraja (10).</p>			

608 Národnostná politika

56	608	1	1973	9
	<p>Informácia k problematike národností žijúcich vo Vsl. kraji (1).</p>			

609 Archívy, archívniectvo

57	609	1	1973	9
	<p>Návrh vyhlášky MV SSR o podnikových archívoch zaslaný na pripomienkové konanie (1).</p>			

614 Miestna bezpečnosť

58	614	1	1973	9
	<p>Nariadenie Vsl. KNV o predchádzaní úrazovosti a zabezpečovaní ochrany verejného poriadku v kraji, na horách v oblasti Vysokých Tatier, Slovenského raja a Pieninského národného parku (1).</p>			

621 Práca a mzdy

59	621	1 – 6	1973	9
	<p>Prehľady o počtoch pracovníkov, skladbe funkcií a nákladoch na základné platy v aparátoch NV z jednotlivých okresov Vsl. kraja (1), zaradovanie matrikárov na MNV do funkcií podľa nomenklatúry platnej pre pracovníkov aparátu NV (2), uznesenie vlády SSR č. 159 zo 16. mája 1973 o starostlivosti organizácií o pracovníkov (3), nomenklatúra funkcií a základných plátov pre pracovníkov aparátu NV – rozšírenie o zamestnancov inšpekcii požiarnej ochrany (5).</p>			

Ročník 1974

A. Spisový materiál

b. Spisy

52 Organizácia štátnych orgánov

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
60	52	1	1974	9
Správa o vzniku spoločného MNV so sídlom v Matiašovciach pre obce Matiašovce a Zálesie (1).				

53 Vnútrotná organizácia orgánov národných výborov

61	53	1 – 2	1974	9
Správa o činnosti ZPOZ za rok 1973 (1), rozdelenie odborov ONV Stará Ľubovňa (2).				

54 Riadenie, kontrola a zabezpečovanie činnosti odborov rád národných výborov nižších stupňov, podriadených organizácií a zariadení

62	54	1	1974	9
Informácia k uzneseniu vlády ČSSR o nezasielaní písomných blahoželaní k novému roku 1975 (1).				

59 Socialistické súťaženie

63	59	1	1974	9
Návrh na organizovanie socialistickej súťaže komisií na ochranu verejného poriadku a odborov vnútorných vecí NV (1).				

70 Inventarizácia

64	70	1	1974	9
Stav základných prostriedkov, DKP a iného hmotného majetku v kapitole vnútorná správa Vsl. KNV k 31. 3. 1974 (1).				

154 Plány

65	154	1 – 2	1974	9
Podklady k plánu hlavných úloh na úseku vnútornej správy Vsl. KNV na rok 1975 (2).				

176 Rozpočty

66	176	1 – 3	1974	9
Pokyny a predloženie návrhu rozpočtu na vnútornú správu Vsl. KNV na rok 1975 (2), rozbor hospodárenia vnútornej správy Vsl. KNV za 1. polrok 1974 (3).				

551 Štátna sociálna starostlivosť, sústavné sledovanie sociálnych pomerov a vedenie evidencie o potrebných osobách

67	551	1	1974	9
Dôchodca Štefan Havlík – vyžiadanie potvrdenia o poberaní rodinných prídavkov (1).				

601 Dobrovoľné organizácie, spolky, združenia, zhromaždenia

68	601	1 – 4	1974	9
Správa o DSO Vsl. kraja za rok 1973 (1), rozhodnutie MV SSR o schválení stanov Kultúrneho zväzu ukrajinských pracujúcich v ČSSR (2), správy o činnosti dobrovoľných organizácií a spolkov v okresoch Vsl. kraja (4).				

603 Voľby

69	603	1 – 3	1974	9
Správy o doplnovacích voľbách v roku 1973 za okresy Vsl. kraja (1), správa o voľbách sudcov z ľudu do Krajského súdu v Košiciach (2).				

604 Územná organizácia

70	604	1 – 7	1974	10
Informatívna správa o zlučovaní obcí a vytváraní spoločných MNV v okresoch Bardejov, Humenné, Košice-vidiek, Košice-mesto, Michalovce, Poprad, Prešov, Rožňava, Spišská Nová Ves, Stará Ľubovňa, Svidník, Trebišov, Vranov nad Topľou (2), zlučovanie obcí Kecеровské Pekl'any a Kecеровské Kostol'any – návrh na určenie názvu obcí (4), vytvorenie spoločného MNV pre obce Šmigovec a Hrabová Roztoka so sídlom v Šmigovci (5), predloženie dokumentácie Vsl. KNV pre MV SSR súvisiacu s územnou zmenou obce Čierna nad Tisou, plány katastrálneho územia (6).				

607 Matriky, sobáše a zmeny mena

71	607	1 – 6	1974	10
Záznamy z previerok úseku matrik a štátnych občianstiev v okresoch Vsl. kraja (1), správa Vsl. KNV o vybavení sobášnych miestnosti a rozpočte pre ZPOZ za 1. polrok 1974 (2), zápisnice z previerok matričných a štátoobčianskych agend za jednotlivé NV okresov Bardejov, Humenné, Košice-mesto, Košice-vidiek, Michalovce (6).				

71	607	7	1974	11
Zápisnice z previerok matričných a štátoobčianskych agend za jednotlivé MNV a MsNV okresov Poprad, Prešov, Rožňava, Spišská Nová Ves, Stará Ľubovňa, Svidník, Trebišov, Vranov nad Topľou (7).				

608 Národnostná politika

72	608	1	1974	11
	Správa o riešení problematiky národnostných menšín s prihliadnutím na pracovníkov NV vo Vsl. kraji (1).			

612 Názvy obcí, ulíc a verejných priestranstiev, číslovanie domov

73	612	1	1974	11
	Správy o zavedení jednotnej evidencie číslovania budov za jednotlivé okresy Vsl. kraja (1).			

614 Miestna bezpečnosť

74	614	1	1974	11
	Upozornenie Komisie na ochranu verejného poriadku Vsl. KNV na nevyhovujúci stav telefónneho spojenia na Domaši v okrese Vranov nad Topľou (1).			

618 Spisová manipulácia

75	618	1	1974	11
	Prehliadka a návrh na zlepšenie správy registratúry Vsl. KNV (1).			

621 Práce a mzdy

76	621	1 – 6	1974	11
	Hodnotenie záverečných pohovorov z politickej a odbornej prípravy pracovníkov odboru vnútorných vecí v študijnom roku 1973/74 (1), súhrnná správa o komplexnom hodnotení pracovníkov odboru vnútorných vecí Vsl. KNV (3), návrh na organizáciu a obsadenie jednotlivých odborov MsNV v Levoči (4).			

Ročník 1975

A. Spisový materiál

b. Spisy

51 Všeobecné

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
77	51	1 – 2	1975	11
	Návrhy štatútu a pripomienkové konanie pre Komisiu právnej výchovy a propagandy v SSR (1), vyhodnotenie plnenia zmluvy medzi vládami ZSSR a ČSSR o dočasnom pobyte sovietskych vojsk (2).			

53 Vnútorná organizácia orgánov národných výborov

78	53	1 – 2	1975	11
Správa o činnosti ZPOZ vo Vsl. kraji za rok 1974 (1).				

54 Riadenie, kontrola a zabezpečovanie činnosti odborov rád národných výborov nižších stupňov, podriadených organizácií a zariadení

79	54	1 – 3	1975	11
Metodické usmernenie pre NV k podávaniu informácií o občianovi (2).				

58 Štatistika, výkazy

80	58	1	1975	11
Vyhodnotenie plnenia plánu práce a systematizácie vnútornej správy NV za rok 1975 v okresoch Vsl. kraja (1).				

62 Protipožiarna ochrana

81	62	1	1975	11
Nariadenie Vsl. KNV o ochrane lesov a úrody pred požiarimi vo Vsl. kraji (1).				

70 Inventarizácia

82	70	1 – 3	1975	11
Správa o výsledku inventarizácie národného majetku za rok 1974 (1).				

72 Národný majetok, majetok nadobúdaný alebo zabezpečovaný štátom

83	72	1	1975	11
Dokumentácia k technickej súprave slúžiacej na sprostredkovanie telefónnych hovorov medzi vedúcimi pracovníkmi (1).				

129 Previerky a revízie v orgánoch národných výborov a podriadených organizácií

84	129	1 – 2	1975	12
Záznamy z previerok na jednotlivých ONV vo Vsl. kraji na úseku PAM (1).				

154 Plány

85	154	1	1975	12
Zmena pokynov MV SSR pre rozpis plánu vnútornej správy NV na rok 1975 (1).				

176 Rozpočty

86	176	1	1975	12
Rozbor stanovených výdavkov na úseku vnútornej správy kapitoly 19 za 1.polrok 1975 vo Vsl. kraji (1).				

601 Dobrovoľné organizácie, spolky, združenia, zhromaždenia

87	601	1 – 5	1975	12
Súpis krajských DSO evidovaných odborom vnútorných vecí Vsl. KNV (1), rozhodnutie MV SSR o schválení stanov Slovenskej kremačnej spoločnosti (2), prehľady DSO za jednotlivé NV Vsl. kraja (5).				

604 Územná organizácia

88	604	1 – 5	1975	12
Valaliky-Geča – vytvorenie spoločného MNV (1), návrh na zlučovanie obcí Kojatice, Šarišské Lužianky a osady Kojatická dolina (2), zlučovanie obcí Reľov a Hágy, Spišská Belá a Strážky (5).				

606 Štátne občianstvo

89	606	1 – 3	1975	12
Evidencia bulharských štátnych príslušníkov žijúcich v okrese Spišská Nová Ves (1), zmluva medzi ČSSR a BĽR o úprave dvojitého štátneho občianstva (3).				

607 Matriky, sobáše a zmeny mena

90	607	1 – 9	1975	12
Záznamy z previerok úseku matričnej agendy a štátoobčianskej agendy konanej v roku 1975 na odboroch vnútorných vecí ONV Vsl. kraja (2), uzatváranie manželstiev príslušníkov iných štátov s čs. štátnymi občanmi (5), vydanie osvedčení o zložení skúšok matrikárov NV z okresov Vsl. kraja (9).				

621 Práce a mzdy

91	621	1 – 4	1975	12
Čiastkové platové úpravy pre zamestnancov vnútornej správy NV (1), pravidlá pri odmeňovaní pracovníkov NV pri príležitosti pracovných a životných jubileí (2), zmena záväzných systematizačných ukazovateľov aparátu NV na rok 1975 (4).				

Ročník 1976

A. Spisový materiál

b. Spisy

51 Všeobecné

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
92	51	1 – 5	1976	12
<p>Návrh komplexnej starostlivosti o zamestnancov pre ústredné orgány a KNV na roky 1976 – 1980 (1), pokyny pre vypracovanie opatrení k ekonomickému využitiu materiálových zdrojov v 6. päťročnom pláne (2), vyhodnotenie plnenia zmluvy medzi ČSSR a ZSSR o dočasnom pobyte sovietskych vojsk na území ČSSR (5).</p>				

53 Vnútoraná organizácia orgánov národných výborov

93	53	1 – 10	1976	13
<p>Finančná časť správy o činnosti ZPOZ za rok 1975 (1), ponechanie vedúcich odborov vnútorných vecí ONV Vsl. kraja v ďalšom funkčnom období – posudky (2), plány hlavných úloh odborov vnútorných vecí ONV Vsl. kraja (4), dokumentácia o zriadení MNV – predloženie (6), správa o činnosti ZPOZ vo Vsl. kraji za rok 1975 (8).</p>				

54 Riadenie, kontrola a zabezpečovanie činnosti odborov rád národných výborov nižších stupňov, podriadených organizácií a zariadení

94	54	1 – 2	1976	13
<p>Návrh MV SSR na zjednotenie postupu jednotlivých orgánov a vedúcich pracovníkov NV v pracovnoprávnej oblasti – pripomienkové konanie (1), záznam z porady hospodárov Vsl. kraja (2).</p>				

58 Štatistika, výkazy

95	58	1 – 3	1976	13
<p>Oznámenie MV SSR o novom spôsobe podávania výkazov na úseku vedenia matrik (1), výkaz o pracovníkoch a mzdových prostriedkoch podľa okresov za rok 1976 (3).</p>				

59 Socialistické súťaženie

96	59	1 – 2	1976	13
<p>Návrhy na úpravu bodového hodnotenia socialistickej súťaže na úseku verejného poriadku (1), pridelovanie peňažných odmien za výsledky v socialistickej súťaži komisiám na ochranu verejného poriadku a odborom vnútorných vecí NV (2).</p>				

61 Civilná obrana				
97	61	1	1976	13
	Výsledok z kontroly školenia a výcviku CO (1).			
67 Trestná právomoc orgánov národných výborov				
98	67	1	1976	13
	Rozhodnutie odboru vnútorných vecí Vsl. KNV o zamietnutí odvolania o náhrade škody (1).			
70 Inventarizácia				
99	70	1 – 2	1976	13
	Správa o výsledku inventarizácie národného majetku za rok 1975 (1), ročná inventarizácia základných prostriedkov Vsl. KNV (2).			
129 Previerky a revízie v orgánoch národných výborov a podriadených organizáciách				
100	129	1 – 2	1976	13
	Záznamy z previerok ONV na úseku PaM v okresoch Vsl. kraja (1), plány previerok ONV Vsl. kraja za 2. polrok roku 1976 (2).			
326 Komplexná bytová výstavba a výstavba inžinierskych stavieb				
101	326	1 – 2	1976	13
	Projektová úloha stavby ubytovacieho zariadenia pre Krajskú politickú školu v Košiciach (1), projektová a rozpočtová dokumentácia hydroforovej stanice školiaceho a metodického strediska Vsl. KNV (2).			
601 Dobrovoľné organizácie, spolky, združenia, zhromaždenia				
102	601	1 – 2	1976	14
	Správy o činnosti dobrovoľných spoločenských a záujmových organizácií v roku 1975 podľa okresov Vsl. kraja (1), správa Vsl. KNV o krajských a okresných DSO (2).			
603 Voľby				
103	603	1 – 15	1976	14
	Prehľad o vykonaných doplnovacích voľbách v roku 1975 (1), námety úloh na zostavenie volebných programov NF pre ONV Vsl. kraja na obdobie 1976 – 1981 (2), prvý variant návrhu volebného programu Vsl. KV SNF a Vsl. KNV v Košiciach pre roky 1976 – 1980 (4), správa o zvolení a zložení volebných komisií NF (7), správa			

o počte poslancov a zriadených volebných obvodov pre voľby do Vsl. KNV (9), prehľad o počtoch a zložení obvodných volebných komisií pre voľby do SL a SN FZ, SNR a NV všetkých stupňov vo Vsl. kraji (10), sťažnosť obyvateľov obce Malá Poľana na miestneho kandidáta do zastupiteľských zborov NV (14), výsledky hlasovania jednotlivých kandidátov vo voľbách do SNR za okresy Bardejov, Humenné, Košice-vidiek, Košice-mesto, Michalovce (15).

103	603	16 – 17	1976	15
	Výsledky hlasovania jednotlivých kandidátov vo voľbách do SNR za okresy Poprad, Prešov, Rožňava, Spišská Nová Ves, Stará Ľubovňa, Svidník, Trebišov, Vranov nad Topľou (16), výsledky hlasovania jednotlivých kandidátov vo voľbách do SL FZ za okresy (Bardejov, Humenné, Košice-mesto (17).			
103	603	18	1976	16
	Výsledky hlasovania jednotlivých kandidátov vo voľbách do SL FZ za okresy Košice-vidiek, Michalovce, Poprad, Prešov, Rožňava, Spišská Nová Ves, Stará Ľubovňa, Svidník, Trebišov, Vranov nad Topľou (18).			
103	603	19	1976	17
	Výsledky hlasovania jednotlivých kandidátov vo voľbách do SN FZ za okresy Bardejov, Humenné, Košice-vidiek, Košice-mesto, Michalovce, Poprad, Prešov, Spišská Nová Ves (19).			
103	603	20 – 21	1976	18
	Výsledky hlasovania jednotlivých kandidátov vo voľbách do SN FZ za okresy Rožňava, Stará Ľubovňa, Svidník, Vranov nad Topľou (20), zápisnice z výsledkov volieb poslancov do Vsl. KNV za volebné obvody okresov Bardejov, Humenné, Košice-vidiek, Košice-mesto, Michalovce, Poprad, Prešov, Rožňava, Spišská Nová Ves, Stará Ľubovňa (21).			
103	603	22 – 26	1976	19
	Zápisnice z výsledkov volieb poslancov do Vsl. KNV za volebné obvody okresov Svidník, Trebišov, Vranov nad Topľou (22), materiály Krajskej volebnej komisie NF v Košiciach (23), správy o výsledkoch volieb do okresných a miestnych NV v okresoch Bardejov, Humenné, Košice-vidiek, Košice-mesto, Michalovce, Poprad, Prešov, Rožňava, Spišská Nová Ves, Stará Ľubovňa, Svidník, Trebišov, Vranov nad Topľou (24), súhrn hlásení o účasti voličov vo voľbách v dňoch 22. a 23. október 1976 (25), letáky kandidátov NF SSR za poslancov do SNR, SL a SN FZ (26).			

604 Územná organizácia

104	604	1 – 8	1976	19
	Zmeny územia obcí a okresov vykonané NV v roku 1975 (2), návrh na územné zmeny v okrese Vranov nad Topľou (3), evidencia spoločných MNV pre niekoľko obcí vo Vsl. kraji (4), návrh na zlučovanie obcí v okrese Rožňava (5), návrh na pomenovanie obcí			

pričlenených k okresu Košice-mesto (6), územné zmeny v okrese Poprad (7).

606 Štátne občianstvo

- | | | | | |
|-----|-----|-------|------|----|
| 105 | 606 | 1 – 3 | 1976 | 19 |
|-----|-----|-------|------|----|
- Prehľad o udelených čestných občianstvach príslušníkom iných štátov v mestách a obciach Vsl. kraja (2).

607 Matriky, sobáše a zmeny mena

- | | | | | |
|-----|-----|-------|------|----|
| 106 | 607 | 1 – 2 | 1976 | 19 |
|-----|-----|-------|------|----|
- Správy o odovzdaní cirkevných matrik a matričných listín spravovaných NV z okresov Bardejov, Humenné, Košice-mesto, Košice-vidiek, Michalovce, Poprad, Prešov, Rožňava (2).

- | | | | | |
|-----|-----|--------|------|----|
| 106 | 607 | 3 – 13 | 1976 | 20 |
|-----|-----|--------|------|----|
- Správy o odovzdaní cirkevných matrik a matričných listín spravovaných NV z okresov Spišská Nová Ves, Stará Ľubovňa, Svidník, Trebišov, Vranov nad Topľou (3), prehľady zmien matričných obvodov za jednotlivé okresy Vsl. kraja (8), politicko-inštruktážne previerky na štátoobčianskom a matričnom úseku odborov vnútorných vecí ONV Vsl. kraja (12), záznamy a plány previerok matričných agend MNV a MsNV za okresy Vsl. kraja (13).

612 Názvy obcí, ulíc a verejných priestranstiev, číslovanie domov

- | | | | | |
|-----|-----|---|------|----|
| 107 | 612 | 1 | 1976 | 21 |
|-----|-----|---|------|----|
- Podnet na premenovanie ulíc a verejných priestranstiev po španielskych interbrigadistoch (1).

614 Miestna bezpečnosť

- | | | | | |
|-----|-----|-------|------|----|
| 108 | 614 | 1 – 3 | 1976 | 21 |
|-----|-----|-------|------|----|
- Kontrola poľovníckych strelných zbraní v súkromnej držbe v okresoch Vsl. kraja (1), rozbor priestupkov vo Vsl. kraji a správy o odstránení nezrovnalostí v školských priestupkoch v okresoch (3).

618 Spisová manipulácia

- | | | | | |
|-----|-----|---|------|----|
| 109 | 618 | 1 | 1976 | 21 |
|-----|-----|---|------|----|
- Zápis z odovzdávania a preberania poľovnej agendy na odbore vnútorných vecí Vsl. KNV (1).

Manipulačné obdobie II.

Ročník 1977

A. Spisový materiál b. Spisy

53 Národné výbory (organizácia, členenie, pôsobnosť)

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
110	53	1 – 6	1977	21
<p>Zriadenie MsNV v Podolínci a Strážskom v roku 1968 – doplnenie dokumentácie pre MV SSR (1), podkladové správy k určeniu počtu pracovníkov v rámci prehĺbenej systematizácie MNV nad 800 obyvateľov v okresoch Vsl. kraja (2), správa o občianskych obradoch a činnosti ZPOZ za rok 1977 vo Vsl. kraji (5), správa o činnosti ZPOZ vo Vsl. kraji za rok 1976 (6).</p>				

54 Riadenie, kontrola a metodická činnosť národných výborov

111	54	1 – 2	1977	21
<p>Usmerňovanie mzdového vývoja v roku 1977 v organizáciách riadených NV (1).</p>				

56 Zmluvy

112	56	1 – 2	1977	21
<p>Hospodárska zmluva MsNV v Košiciach o združení prostriedkov na investičnú výstavbu „Združená výstavba primárnej vykurovacej prípojky, výmenníkovej stanice č. 1501 a sekundárnych vykurovacích rozvodov uzavretú podľa § 360 zákona č. 37/1971 Zb. (1), vyhodnotenie plnenia Zmluvy medzi vládou ČSSR a vládou ZSSR o dočasnom pobyte sovietskych vojsk (2).</p>				

58 Štatistika, výkazy

113	58	1	1977	22
<p>Vyhodnotenia plnenia plánu práce vnútornej správy NV a systematizácie aparátu NV za rok 1976 za jednotlivé okresy Vsl. kraja (1).</p>				

59 Socialistické súťaženie

114	59	1 – 5	1977	22
<p>Správy o vyhodnotení výsledkov dosiahnutých v socialistickej súťaži na úseku verejného poriadku za rok 1976 v okresoch Vsl. kraja (1), odmeňovanie víťazných komisií na ochranu verejného poriadku a odborov vnútorných vecí NV v rámci socialistickej súťaže (2).</p>				

67 Priestupky

- 115 67 1 – 11 1977 22
Rozbor kriminality rómskych občanov s osobitným zreteľom na kriminalitu mladistvých vo Vsl. kraji (8), návrh zásad zákona o priestupkoch – pripomienkové konanie (9), opatrenia na zvýšenie účinnosti postupu orgánov NV pri vymáhaní pokút za priestupky (10), rozbor priestupkov a uplatňovania zákona č. 60/1961 Zb. za rok 1977 vo Vsl. kraji (11).

70 Inventarizácia

- 116 70 1 – 5 1977 22
Správy o výsledkoch inventarizácie hospodárskych prostriedkov na úseku vnútornej správy Vsl. kraja a plán inventarizácie hospodárskych prostriedkov KNV na rok 1978 (1), správy o výsledku inventarizácie národného majetku za rok 1977 v kapitole vnútorná správa za Krajskú politickú školu Košice (2).

72 Národný majetok a jeho správa

- 117 72 1 – 2 1977 22
Hospodárska zmluva o prevode budovy bývalej jazdiarne do správy MsNV v Košiciach (1).

107 Metodické riadenie a inštruktáže (podriadených NV)

- 118 107 1 – 4 1977 22
Pracovná porada právnikov odborov vnútorných vecí ONV a MsNV Košice konaná na Vsl. KNV v Košiciach 30. septembra 1977 (1), závery z inštruktážnej porady vedúcich správnych oddelení odborov vnútorných vecí KNV a NV hlavného mesta Bratislavy z 22. novembra 1977 (3).

120 Príjmy z pracovného pomeru

- 119 120 1 1977 22
Zmena platového poriadku pre pracovníkov aparátu NV, podklady na zhodnotenie súčasného stavu odmeňovania práce (1).

129 Previerky vo výkonných orgánoch NV, v podriadených organizáciách a v ostatných organizáciách

- 120 129 1 – 4 1977 23
Správa rady Vsl. KNV v Košiciach o ročnom hodnotení výsledkov periodických revízií hospodárenia za rok 1976 (1), záznamy z previerok na úseku PaM na MsNV v okresoch Vsl. kraja (2), záznamy z previerok na úseku PaM na ONV jednotlivých okresov Vsl. kraja (3).

154 Plány

121	154	1 – 6	1977	23
	Projektová príprava účelových stavieb plánovaných na začiatok roka 1978 v okrese Košice-mesto (2), zmena metodiky plánovania úseku vnútornej správy NV od roku 1978 (3), rozpis plánu práce úseku vnútornej správy NV na rok 1978 (4), vyhodnotenie plnenia plánu práce vnútornej správy NV a systematizácie aparátu NV za rok 1977 (5).			

176 Rozpočty

122	176	1	1977	23
	Rozpočet a plány kancelárie sekretariátu KNV v Košiciach (1).			

177 Finančný plán hospodárskych a príspevkových organizácií riadených národnými výbormi

123	177	1 – 2	1977	23
	Prehľad o výsledkoch nového ocenenia základných prostriedkov a investícií v kapitole vnútorná správa k 1. januáru 1977 (1), smernice pre nové ocenenie základných prostriedkov a investícií na nové veľkoobchodné ceny a jeho finančné usporiadanie k 1. januáru 1977 (2).			

204 Rastlinná výroba

124	204	1	1977	23
	Nariadenie Vsl. KNV v Košiciach o ničení burín a škodcov rastlín (1).			

345 Investorská dokumentácia ostatných stavieb

125	345	1 – 2	1977	23
	Sprievodná správa a plány výstavby zasadacej siene Vsl. KNV v Košiciach (1), projektová úloha pre stavbu Krajská politická škola v Košiciach (2).			

601 Dobrovoľné organizácie, spolky, združenia, zhromaždenia

126	601	1	1977	24
	Správy o činnosti DSO a spolkov v okresoch Vsl. kraja (1).			

602 Vojenskosprávne veci

127	602	1	1977	24
	Georgij Nikolajevič Zubarev – zisťovanie vojnového hrobu a pamätníka (1).			

606 Štátne občianstvo

128	606	1 – 4	1977	24
<p>Prehľad štátoobčianskych evidencií nachádzajúcich sa na odboroch vnútorných vecí ONV a MsNV Košice vedených do 1. januára 1969 v okresoch Vsl. kraja (1), úprava inštrukcie o postupe NV pri vybavovaní žiadostí štátnych občanov SSR zdržujúcich sa v cudzine z 19. júla 1977 (3).</p>				

607 Matričné veci

129	607	1 – 10	1977	24
<p>Školenia nových matrikárov v okresoch Vsl. kraja (5), odovzdanie cirkevných židovských matrik v správe NV Štátnemu oblastnému archívu v Bratislave (6), metodicko-inštruktážne previerky na úseku matrik na odbore vnútorných vecí ONV, MNV, MsNV za okresy Bardejov, Humenné, Košice-mesto, Košice-vidiek, Michalovce, Poprad, Prešov, Rožňava, Stará Ľubovňa, Spišská Nová Ves (10).</p>				
129	607	11	1977	25
<p>Metodicko-inštruktážne previerky na úseku matrik na odbore vnútorných vecí ONV, MNV, MsNV za okresy Svidník, Trebišov, Vranov nad Topľou (11).</p>				

609 Archívy

130	609	1	1977	25
<p>Štátny okresný archív v Košiciach – žiadosť o zvýšenie počtu pracovníkov (1).</p>				

613 Sčítanie

131	613	1	1977	25
<p>Zoznamy sídelných útvarov a objektov v okresoch Vsl. kraja (1).</p>				

614 Ochrana verejného poriadku

132	614	1 – 5	1977	25
<p>Uznesenie vlády SSR č. 234 z 29. júna 1977 – námety na jeho zabezpečenie zo strany odborov vnútorných vecí a komisií na ochranu verejného poriadku NV (2), opatrenia na úseku boja proti alkoholizmu (3).</p>				

Ročník 1978

A. Spisový materiál

b. Spisy

53 Národné výbory (organizácia, členenia, pôsobnosť)

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
133	53	1 – 5	1978	25
Pasportizácia obradných siení vo Vsl. kraji (1), pripomienky k návrhu pravidiel pre prípravu a vydávanie všeobecne záväzných nariadení NV (2), správa o činnosti ZPOZ za rok 1978 vo Vsl. kraji (4).				

54 Riadenie, kontrola a metodická činnosť národných výborov

134	54	1 – 2	1978	25
Upozornenie Vsl. KNV pre ONV o porušovaní zákona č. 68/1965 (1).				

56 Zmluvy

135	56	1 – 2	1978	25
Vypracovanie projektovej úlohy na stavbu Rozšírenie inžinierskych sietí a úprav areálu Doškoľovacieho strediska Vsl. KNV Košice (1), správa o plnení Zmluvy medzi vládou ČSSR a vládou ZSSR o dočasnom pobyte sovietskych vojsk na území ČSSR za rok 1978 v okrese Rožňava (2).				

59 Socialistické súťaženie

136	59	1	1978	25
Správa o vyhodnotení výsledkov dosiahnutých v celoslovenskej socialistickej súťaži na úseku ochrany verejného poriadku za rok 1977 (1).				

68 Zasielanie dokladov do cudziny

137	68	1	1978	25
Vzor potvrdenia k vyplneniu tlačiva belgickej dôchodkovej spoločnosti (1).				

70 Inventarizácia

138	70	1 – 7	1978	25
Výsledky inventarizácie hospodárskych prostriedkov Vsl. KNV za rok 1977 a plán inventarizácie hospodárskych prostriedkov na rok 1978 (1), harmonogram prevádzania inventarizácie hospodárskych prostriedkov na Vsl. KNV k 30. septembru 1978 (2), záznam zo zasadnutia Ústrednej inventarizačnej komisie pri Vsl. KNV z 18. decembra 1978 (3), inventarizácia iného hmotného majetku Vsl. KNV k 30. septembru 1978 (7).				

72 Národný majetok a jeho správa

- | | | | | |
|-----|----|-------|------|----|
| 139 | 72 | 1 – 2 | 1978 | 25 |
|-----|----|-------|------|----|
- Hospodárska zmluva o prevode správy národného majetku – telefónna ústredňa CA 102 (1).

77 Voľby do zastupiteľských zborov

- | | | | | |
|-----|----|-------|------|----|
| 140 | 77 | 1 – 4 | 1978 | 25 |
|-----|----|-------|------|----|
- Doplňovacie voľby do ONV v Poprade (1), doplňovacie voľby do ONV v Prešove vo volebnom obvode č. 28 so sídlom v Lemešanoch (2), doplňovacie voľby do ONV v Spišskej Novej Vsi (4).

107 Metodické riadenie a inštrukcie

- | | | | | |
|-----|-----|-------|------|----|
| 141 | 107 | 1 – 5 | 1978 | 25 |
|-----|-----|-------|------|----|
- Závery z 11. porady právnikov odborov vnútorných vecí NV konanej v Duchonke 27. – 28. apríla 1978 (1), závery z celoslovenskej porady pracovníkov z úseku rozpočtu a správy národného majetku KNV a ONV (2), závery z pracovnej porady vedúcich odborov vnútorných vecí ONV a MsNV Košice konanej v Byšte 30. novembra 1978 (4).

129 Previerky vo výkonných orgánoch NV, v podriadených organizáciách a v ostatných organizáciách

- | | | | | |
|-----|-----|-------|------|----|
| 142 | 129 | 1 – 4 | 1978 | 25 |
|-----|-----|-------|------|----|
- Správa Archívnej správy MV SSR o výsledkoch previerky práce NV vo Vsl. kraji (2), kontrola dodržiavania plánu práce a záväzných systemizačných ukazovateľov na úseku vnútornej správy NV v roku 1978 a výkonu správy registratúry v okrese Spišská Nová Ves (3), záznamy z previerok ONV, MNV a MsNV z okresov Vsl. kraja (4).

154 Plány

- | | | | | |
|-----|-----|-------|------|----|
| 143 | 154 | 1 – 3 | 1978 | 26 |
|-----|-----|-------|------|----|
- Rozpis plánu práce úseku vnútornej správy NV na rok 1979 – vyhotovenie (1), plány hlavných úloh, plány práce a plány previerok odborov vnútorných vecí ONV v jednotlivých okresoch Vsl. kraja na rok 1978 (2), správy o plnení úloh plánu a vývoja hospodárstva NV vo Vsl. kraji za 1. až 3. štvrťrok 1978 (3).

602 Vojenskoprávne veci

- | | | | | |
|-----|-----|-------|------|----|
| 144 | 602 | 1 – 2 | 1978 | 26 |
|-----|-----|-------|------|----|
- Žiadosť Vsl. KNV všetkým ONV vo Vsl. kraji o pátranie po vojnových hrobách a žiadosť Československého Červeného kríža pre Vsl. KNV o zapísanie mien do zoznamu padlých sovietskych vojakov (1).

603 Bezpečnostno-správne veci

145	603	1	1978	26
Upozornenie MV SSR prostredníctvom Vsl. KNV všetkým ONV Vsl. kraja ohľadom vydávania cestovných dokladov a udelení vycestovacích doložiek (1).				

606 Štátne občianstvo

146	606	1 – 2	1978	26
Upozornenie MV SSR na porušovanie zákona č. 75/1957 Zb. o občianskych preukazoch v NV Vsl. kraja (1), odpoveď Vsl. KNV na žiadosť ObNV a MsNV vo Vsl. kraji o výklad zásad pre povoľovanie pobytu cudzincom na území ČSSR – pozvania na trvalý pobyt (2).				

607 Matričné veci

147	607	1 – 13	1978	26
Záver z 9. inštruktážnej porady pracovníkov odborov vnútorných vecí ONV a MsNV Košice z úseku štátneho občianstva a matrík konanej na Vsl. KNV v Košiciach 7. apríla 1978 (4), MNV v Gočove – riešenie sídla matričného obvodu (7), vyhodnotenie výkonu štátnej správy na úseku matrík a úrovne riadiacej a kontrolnej činnosti NV vo Vsl. kraji za rok 1978 (11), školenia nových matrikárov v okresoch Vsl. kraja (12), záznamy z metodicko-inštruktážnych previerok na úseku matričnej agendy na ONV, MNV a MsNV za jednotlivé okresy Vsl. kraja (13).				

147	607	14	1978	27
Pracovné porady matrikárov, záznamy z previerok a kontrol na úseku matričnej agendy, plány úloh a previerok na úseku matrík a štátneho občianstva na ONV, MNV a MsNV za jednotlivé okresy Vsl. kraja (14).				

614 Ochrana verejného poriadku

148	614	1 – 4	1978	28
Zaslanie vzoru Vsl. KNV všetkým vedúcim odborov vnútorných vecí ONV a MsNV Košice vo Vsl. kraji o zabezpečení ochrany verejného poriadku pri táborení a stanovaní (1), vykonané opatrenia na zabezpečenie uznesenia vlády SSR č. 199/1978 Príčiny pretrvávania násilia vo vzťahoch medzi občanmi za okresy Vsl. kraja (2).				

Ročník 1979

A. Spisový materiál

b. Spisy

53 Národné výbory (organizácia, členenia, pôsobnosť)

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
149	53	1 – 2	1979	28
Správa o občianskych obradoch a činnosti ZPOZ v roku 1979 (1), rozpis záväzných systematizačných ukazovateľov NV Vsl. kraja na rok 1979 (2).				

54 Riadenie, kontrola a metodická činnosť národných výborov

150	54	1	1979	28
Pridelenie miestnosti pre Okresné prepisovacie stredisko v Prešove – (1).				

56 Zmluvy

151	56	1	1979	28
Výtvarné doriešenie rekreačného strediska Vsl. KNV v Bardejovských kúpeľoch – dodatok k hospodárskej zmluve (1).				

67 Priestupky

152	67	1 – 3	1979	28
Pripomienky Vsl. Krajského združenia poslancov v SNR za 2. polrok 1978 (1), priestupky osôb vstupujúcich v obvode železnice na miesta určené pre vstup (2).				

70 Inventarizácia

153	70	1 – 3	1979	28
Správa o výsledkoch inventarizácie hospodárskych prostriedkov na Vsl. KNV za rok 1978 a plán inventarizácie hospodárskych prostriedkov na rok 1979 (1).				

72 Národný majetok

154	72	1	1979	28
Hospodárska zmluva o prevode správy národného majetku na stavbu slobodárne v Bardejovských kúpeľoch (1).				

77 Voľby do zastupiteľských zborov

155	77	1	1979	28
Doplňovacie voľby do MsNV v Košiciach (1).				

79 Zasadanie orgánov a komisií NV, zápisy a uznesenia

156	79	1 – 2	1979	28
	Návrh uznesenia Predsedníctva Vsl. KV KSS v Košiciach k správe o porušovaní socialistickej zákonnosti vo Vsl. kraji (1).			

106 Masovopolitická a výchovná práca, súťaž

157	106	1	1979	28
	Správa o plnení úloh volebného programu NF za rok 1978 (1).			

107 Metodické riadenie a inštruktáže (podriadených NV)

158	107	1 – 4	1979	28
	Záver z pracovnej porady vedúcich hospodárskych oddelení odborov vnútorných vecí ONV konanej na Vsl. KNV 12. decembra 1978 (1), správy o plnení záverov z 12. porady právnikov odborov vnútorných vecí NV z okresov Vsl. kraja (2).			

117 Výchova a vzdelávanie

159	117	1	1979	28
	Úvaha o vývoji kvalifikačnej štruktúry a krytí doplnkovej potreby pracovníkov v rokoch 7. a 8. päťročného plánu (1).			

120 Príjmy z pracovného pomeru

160	120	1	1979	28
	Úprava platových pomerov pracovníkov inšpekcii verejného poriadku NV v SSR (1).			

129 Previerky vo výkonných orgánoch NV, v podriadených organizáciách a v ostatných organizáciách

161	129	1	1979	28
	Záznamy z previerok na MNV a MsNV v odbore vnútorných vecí za okresy Humenné, Poprad, Stará Ľubovňa (1).			

131 Previerky (podľa tém, tematické)

162	131	1	1979	28
	Plány mzdových kontrol na 1. polrok 1980 a vyhodnotenie výsledkov mzdových kontrol za 2. polrok 1979 (1).			

154 Plány

163	154	1 – 4	1979	28
	Vyhodnotenie plnenia plánu práce vnútornej správy NV a systematizácie aparátu NV za rok 1978 – správy za okresy Vsl. kraja (1), správa MV SSR o výsledkoch plnenia plánu práce, systematizácie			

a čerpania rozpočtových prostriedkov vnútornej správy NV za rok 1978 (4).

163	154	5	1979	29
Plány práce odborov vnútorných vecí ONV Bardejov, Humenné, Košice-mesto, Košice-vidiek, Michalovce, Poprad, Prešov, Rožňava, Spišská Nová Ves, Stará Ľubovňa, Svidník (5).				

176 Rozpočty

164	176	1 – 11	1979	29
Určenie záväzných systematizačných ukazovateľov pre aparát NV na rok 1979 (1), návrh systematizácie aparátu NV za rok 1980 (4), zmena záväzných systematizačných ukazovateľov na rok 1979 s účinnosťou od 1. októbra 1979 kvôli zavádzaniu automatizovaného informačného systému NV (9), rozbor hospodárenia a čerpania rozpočtových prostriedkov v kapitole vnútornej správy za rok 1978 za okresy Vsl. kraja (11).				

606 Štátne občianstvo

165	606	1 – 3	1979	29
Kubánski štátni občania – vyšetrovanie štátneho občianstva (1), vzory pečiatok do občianskych preukazov k vyznačovaniu trvalého a prechodného pobytu (3).				

607 Matričné veci

166	607	1 – 8	1979	29
Štúdium pracovníkov odborov vnútorných vecí pracujúcich na úseku štátneho občianstva a matrík (2), zoznam pravopisne správnych tvarov osobných mien určený odborom vnútorných vecí KNV a ONV v SSR (5), záznamy z previerok na úseku štátoobčianskej a matričnej agendy na odboroch vnútorných vecí ONV Vsl. kraja (8).				

613 Sčítanie

167	613	1 – 2	1979	29
Správa o plnení opatrení na zabezpečenie sčítania ľudu, domov a bytov v roku 1980 (1), zabezpečenie plnenia úloh zo zasadnutia Krajskej komisie rady Vsl. KNV pre sčítanie ľudu, domov a bytov (2).				

614 Ochrana verejného poriadku

168	614	1 – 4	1979	29
Pokyny na zabezpečenie verejného poriadku pri nástupe brancov na vojenskú základnú službu (2), materiálne zabezpečenie pracovníkov inšpekcií verejného poriadku (4).				

Ročník 1980

A. Spisový materiál

b. Spisy

56 Zmluvy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
169	56	1 – 3	1980	30
Hospodárska zmluva medzi Vsl. KNV a Stavoprojekt Košice k projektovej úlohe Sanácia havarijného stavu I. administratívnej budovy Vsl. KNV (1), hospodárska zmluva medzi Vsl. KNV Košice a Stavoinvesta Košice o výtvarné riešenie Krajskej politickej školy v Košiciach (3).				

57 Školenie, inštruktáže, výcvik

170	57	1	1980	30
Plány kurzov Krajskej politickej školy v Košiciach pre školský rok 1980/1981 (1).				

67 Priestupky

171	67	1 – 2	1980	30
Rozbor priestupkov a uplatňovanie zákona č. 60/1961 Zb. vo všetkých NV Vsl. kraja za rok 1979 (1), správa Vsl. KNV v Košiciach o priestupkoch rómskeho obyvateľstva vo Vsl. kraji za rok 1979 (2).				

68 Zasielanie dokladov do cudziny

172	68	1	1980	30
Oznámenie MV SSR o zmene postupu pri zasielaní potvrdenia belgickej dôchodkovej spoločnosti (1).				

70 Inventarizácia

173	70	1 – 5	1980	30
Výsledky inventarizácie hospodárskych prostriedkov na Vsl. KNV za rok 1979 a plán inventarizácie na rok 1980 (1), inventarizácia základných prostriedkov a iných hmotných prostriedkov odboru vnútorných vecí Vsl. KNV (3), inventarizácia základných prostriedkov a iných hmotných prostriedkov za Vsl. KNV – Dom hostí (4).				

72 Národný majetok a jeho správa

174	72	1 – 3	1980	30
Hospodárska zmluva medzi Okresným podnikom bytového hospodárstva Poprad a Vsl. KNV o prevode správy pozemkov				

v katastrálnom území mesta Starý Smokovec (1), stanovisko Útvary hlavného architekta mesta Košíc k prístavbe nove zasadacej miestnosti Vsl. KNV (2).

121 Starostlivosť o pracovníkov

175	121	1	1980	30
-----	-----	---	------	----

Opatrenia odboru vnútorných vecí Vsl. KNV k zabezpečeniu uznesení vlády SSR o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci (1).

129 Previerky vo výkonných orgánoch NV, v podriadených organizáciách a v ostatných organizáciách

176	129	1 – 3	1980	30
-----	-----	-------	------	----

Oznámenie Vsl. KNV všetkým ONV vo Vsl. kraji o vykonaní previerok stavu číslovaní domov a vedení evidencie číslovaní domov (1), záznamy z previerok vykonaných na ONV vo Vsl. kraji (3).

154 Plány

177	154	1	1980	30
-----	-----	---	------	----

Vyhodnotenie plnenia plánu práce vnútornej správy NV a systematizácia aparátu NV za rok 1979 (1).

176 Rozpočty

178	176	1 – 4	1980	30
-----	-----	-------	------	----

Prehľady o rozpise schválených systematizačných ukazovateľov aparátov NV Vsl. kraja na rok 1980 (1), projekt systematizácie funkcií na útvare pre automatizovaný informačný systém Vsl. KNV (3).

458 Zbory pre občianske záležitosti

179	458	1	1980	31
-----	-----	---	------	----

Vyhodnotenie činnosti ZPOZ a štatistické prehľady za rok 1980 (1).

602 Vojenskoprávne veci

180	602	1	1980	31
-----	-----	---	------	----

Žiadosť Vsl. KNV všetkým ONV o pátranie po vojnovom hrobe sovietskeho seržanta Il'ju Nikoforoviča Čerkašina (1).

607 Matričné veci

181	607	1 – 6	1980	31
-----	-----	-------	------	----

Vyhotovenie návrhov na udelenie Čestného uznania za Vsl. kraj z príležitosti 30. výročia jednotného vedenia matrík NV (3), krajský aktív k 30. výročiu jednotného vedenia matrík – pozvánky, fotografie, príhovory (4), záznamy z previerok na úseku matrík a štátoobčianskej agendy na ONV Vsl. kraja (5), vyjadrenia ONV Vsl. kraja

k žiadostiam o uzavretie manželstiev čs. štátnych občanoch s cudzincami (6).

613 Sčítanie

182	613	1 – 2	1980	31
	Požiadavky ONV Vsl. kraja adresované Vsl. KNV na pridelenie finančných prostriedkov súvisiacich s prípravou sčítania ľudu, domov a bytov (1).			

614 Ochrana verejného poriadku

183	614	1	1980	31
	Správa Vsl. KNV v Košiciach adresovaná MV SSR o stave a činnosti inšpekcií verejného poriadku NV Vsl. kraja (1).			

Ročník 1981

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Sign.	Č. evid.z.	Časový rozsah	Č. škat.
184		1 – 789	1981	31
	Podací denník odboru vnútorných vecí Vsl. KNV			

b. Spisy

58 Štatistika, výkazy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
185	58	1	1981	31
	Vybrané údaje o NV, ich orgánoch a poslancoch z okresov Bardejov, Humenné, Košice-mesto k 31. 12. 1980 (1).			
185	58	2	1981	32
	Vybrané údaje o NV, ich orgánoch a poslancoch z okresov Košice-vidiek, Michalovce, Poprad k 31. 12. 1980 (2).			

67 Priestupky

186	67	1 – 2	1981	32
	Vysvetlivky MV SSR pre všetky ONV Vsl. kraja k výkazom o priestupkoch (1).			

70 Inventarizácia

187	70	1 – 3	1981	32
Správa o výsledku inventarizácie hospodárskych prostriedkov Vsl. KNV v Košiciach – vnútorná správa za rok 1981 (1), inventarizácia základných prostriedkov Krajskej politickej školy za rok 1981 (3).				

129 Previerky vo výkonných orgánoch NV, v podriadených organizáciách a v ostatných organizáciách

188	129	1	1981	32
Správy ONV za okresy Bardejov, Humenné, Košice-mesto, Košice-vidiek, Michalovce, Poprad, Prešov, Rožňava o výsledkoch previerok úsporných opatrení na základe uznesenia vlády ČSSR č. 301/1979 a č. 312/1979 (1).				
188	129	2 – 3	1981	33
Správy ONV za okresy Spišská Nová Ves, Stará Ľubovňa, Svidník, Trebišov, Vranov nad Topľou o výsledkoch previerok úsporných opatrení na základe uznesenia vlády ČSSR č. 301/1979 a č. 312/1979 (2), záznamy z previerok na odboroch vnútorných vecí ONV Humenné, Košice-vidiek, Michalovce (3).				

176 Rozpočty

189	176	1 – 3	1981	33
Správa o výsledku periodickej revízie hospodárenia vykonanej na Vsl. KNV v Košiciach (2), návrhy a námety ONV Vsl. kraja a národných podnikov pre program hospodárenia na obdobie 7. päťročného plánu (3).				

458 Zbory pre občianske záležitosti

190	458	1 – 4	1981	33
Správy o priebehu slávnostného privítania 5-miliónteho občana SSR za okresy Vsl. kraja (1), vyhodnotenia činnosti ZPOZ a štatistické prehľady za rok 1981 za okresy Vsl. kraja (2), správy o činnosti ZPOZ a o občianskych obradoch v okresoch Vsl. kraja za obdobie rokov 1972 – 1980 (4).				

602 Vojenskoprávne veci

191	602	1	1981	33
Žiadosť MV SSR všetkým ONV Vsl. kraja o vyhotovenie zoznamu vojnových hrobov príslušníkov Červenej armády (1).				

604 Územná organizácia

192	604	1 – 2	1981	33
Žiadosť MV SSR pre Vsl. KNV v Košiciach o presné vymedzenie hraníc medzi okresmi Košice-mesto a Košice-vidiek a o zaslanie				

výpisu z uznesenia plenárneho zasadania Vsl. KNV č. 49/1981 (1), správa Vsl. KNV pre MV SSR v súvislosti so zmenami území obcí a okresov vo Vsl. kraji (2).

606 Štátne občianstvo

193	606	1 – 2	1981	33
	Záznamy z previerok na úseku štátoobčianskej agendy na MNV a MsNV Vsl. kraja (2).			

607 Matričné veci

194	607	1 – 9	1981	34
	Vyjadrenia ONV Vsl. kraja k žiadostiam o uzavretie manželstva čs. štátnych občanov s cudzincami (6), odovzdanie a prevzatie matričnej agendy v okrese Košice-mesto (7), záznamy z kontroly vedenia a správy matrik na MNV a MsNV Vsl. kraja (9).			

Ročník 1982

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Sign.	Č. evid.z.	Časový rozsah	Č. škat.
195		1 – 844	1982	35
	Podací denník odboru vnútorných vecí Vsl. KNV			

b. Spisy

54 Riadenie, kontrola a metodická činnosť národných výborov

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
196	54	1– 2	1982	35
	Pokyny MV SSR pre Vsl. KNV a ONV Vsl. kraja o uvádzaní identifikačných čísel MNV k žiadosti o vydanie vycestovacej doložky do zahraničia (1).			

67 Priestupky

197	67	1	1982	35
	Pripomienky Vsl. KNV k návrhu smerníc MV SSR o postupe NV pri uplatňovaní predpisov v rámci priestupkovej agendy (1).			

70 Inventarizácia

198	70	1– 8	1982	35
	Záznam zo zasadnutia Ústrednej inventarizačnej komisie pri Vsl. KNV v Košiciach z 15. marca 1982 (1), správa o inventarizácii majetku Vsl. KNV vnútorná správa k 30. septembru 1982 (5), záznamy z inventarizácií národného majetku odborov vnútra ONV Vsl. kraja za rok 1981 (7), záznamy z inventarizácií národného majetku odborov vnútra ONV Vsl. kraja k 30. septembru 1982 (8).			

72 Národný majetok a jeho správa

199	72	1 – 5	1982	35
	Návrh Stavoprojektu Košice k asanácii zasadacej siene a hlavného vchodu budovy Vsl. KNV Košice (1), ponechanie správy objektu Breza Nový Smokovec v správe Vsl. KNV Košice (5).			

129 Previerky vo výkonných orgánoch NV, v podriadených organizáciách a v ostatných organizáciách

200	129	1	1982	35
	Záznamy z previerok vykonaných na ONV a odborov vnútorných vecí MNV Vsl. kraja v roku 1982 (1).			

176 Rozpočty

201	176	1– 4	1982	35
	Rozbor hospodárenia vnútornej správy Vsl. kraja za rok 1982 (1), rozbor hospodárenia a čerpania rozpočtových prostriedkov Vsl. kraja za I. polrok 1982 (3).			

327 Stavebné povolenia

202	327	1 – 2	1982	35
	Žiadosť Vsl. KNV pre MNV Bardejov o vydanie stavebného povolenia pre prístavbu školského a rekreačno-rehabilitačného strediska Vsl. KNV v Bardejovských kúpeľoch (1).			

458 Zbory pre občianske záležitosti

203	458	1	1982	35
	Vyhodnotenie činnosti ZPOZ a štatistické prehľady z okresov Vsl. kraja za rok 1982 (1).			

562 Starostlivosť o rómske obyvateľstvo

204	562	1	1982	36
	Opatrenia krajských orgánov, ONV a spoločenských organizácií Vsl. kraja súvisiacich so Správou o súčasnom stave a dosiahnutých výsledkoch v starostlivosti o rómske obyvateľstvo, prerokovanou			

vládou SSR a Výborom SNR pre sociálne a zdravotné veci (1).

602 Vojenskoprávne veci

205	602	1 – 2	1982	36
	Žiadosť Vsl. KNV pre ONV Vsl. kraja o dopĺňovanie zoznamu padlých a pochovaných vojakov z 2. svetovej vojny na vojnových cintorínoch a nahlasovanie zmien MV SSR (1).			

604 Územná organizácia

206	604	1 – 2	1982	36
	Stanovisko MV SSR k zmenám územných obvodov okresov Košice-mesto a Košice-vidiek (1), geometrické plány a výkazy výmer Košice-mesto a Košice-vidiek (2).			

606 Štátne občianstvo

207	606	1	1982	36
	Záznamy z previerok štátoobčianskej agendy na MNV a MsNV Vsl. kraja (1).			

607 Matričné veci

208	607	1 – 8	1982	36
	Vyjadrenia ONV Vsl. kraja k žiadostiam o uzavretie manželstva čs. štátnych občanov s cudzincami (4), správy ONV Vsl. kraja vo veci školenia nových matrikárov a zástupcov MsNV a MNV (6), plány práce na úseku štátneho občianstva a matrik odborov vnútorných vecí ONV Vsl. kraja (7), závery z inštruktážnych porád matrikárov MsNV a MNV Vsl. kraja (8).			
208	607	9	1982	37
	Záznamy z kontroly vedenia a správy matrik vykonaných na MsNV a MNV Vsl. kraja (9).			

608 Overovanie odpisov listín a podpisov na listinách národnými výbormi

209	608	1	1982	37
	Pokyny MV SSR k overovaniu podpisov NV na vyhláseniach o pozvaní na návštevu do ČSSR (1).			

614 Ochrana verejného poriadku

210	614	1 – 2	1982	37
	Správa Vsl. KNV v Košiciach MV SSR o plnení opatrení okresov Vsl. kraja na zabezpečenie verejného poriadku počas letnej turistickej sezóny (1).			

Ročník 1983

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Sign.	Č. evid.z.	Časový rozsah	Č. škat.
211		1 – 774	1983	37
		Podací denník odboru vnútorných vecí Vsl. KNV		

b. Spisy

56 Zmluvy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
212	56	1	1983	37
		Hospodárska zmluva medzi Stavebným bytovým družstvom 4, Košice a Vsl. KNV o vzájomnej spolupráci pri výstavbe a správe družstevných bytov (1).		

67 Priestupky

213	67	1 – 2	1983	37
		Rozbor priestupkov za Vsl. KNV pre MV SSR za Vsl. kraj za rok 1982 (2).		

72 Národný majetok a jeho správa

214	72	1 – 2	1983	37
		Žiadosť Štábu CO Vsl. KNV o vyhotovenie hospodárskej zmluvy o prevode správy skladov CO Jasov (1), informatívne správy o stave prípravy a zabezpečenia prístavby zasadacej siene Vsl. KNV – dokumentácia z rokov 1977 – 1983 (2).		

129 Previerky vo výkonných orgánoch NV, v podriadených organizáciách a v ostatných organizáciách

215	129	1 – 4	1983	37
		Záznam z previerky na úseku práce, miezd a hospodárskych vecí vnútornej správy NV vykonanej dňa 12. a 13. októbra 1983 na Vsl. KNV (1).		

154 Plány

216	154	1	1983	37
		Plán práce Vsl. KNV týkajúci sa vnútornej správy NV na rok 1984 pre MV SSR (1).		

176 Rozpočty

217	176	1 – 2	1983	38
	Žiadosť ONV Spišská Nová Ves pre Vsl. KNV o pridelenie finančných prostriedkov na budovanie obradnej miestnosti v Margecanoch (1), rozbor hospodárenia vnútornej správy za rok 1983 vo Vsl. kraji (2).			

458 Zbory pre občianske záležitosti

218	458	1 – 2	1983	38
	Vyhodnotenie činnosti ZPOZ a štatistické prehľady za rok 1983 za Vsl. kraj (1), správa odborov miestneho hospodárstva a vnútorných vecí Vsl. KNV o výstavbe domov smútku a koncepcie rozvoja pohrebných služieb vo Vsl. kraji (2).			

604 Územná organizácia

219	604	1	1983	38
	Návrh nariadenia Vsl. KNV o pôsobení MNV vo vybraných obciach mestského charakteru (1).			

606 Štátne občianstvo

220	606	1 – 3	1983	38
	Zápisnice z previerok na úseku štátoobčianskej agendy na MNV a MsNV Vsl. kraja (3).			

607 Matričné veci

221	607	1 – 11	1983	38
	Vyjadrenia ONV Vsl. kraja k žiadostiam o uzavretie manželstva čs. štátnych občanov s cudzincami (8), závery z pracovných porád matrikárov MsNV a MNV okresov Vsl. kraja (9), plány práce odborov vnútorných vecí ONV vo Vsl. kraji na úseku matrik na 2. polrok 1983 (10).			

221	607	12	1983	39
	Záznamy z kontrol vedenia a správy matrik vykonaných na MsNV, MNV a ONV Vsl. kraja za rok 1983 (12).			

612 Názvy obcí, ulíc a verejných priestranstiev, systém číslovania domov

222	612	1	1983	39
	Previerka číslovania domov vykonaná Vsl. KNV na úradoch MNV v Čani a Budimíre (1).			

614 Ochrana verejného poriadku

223	614	1 – 3	1983	39
	Správy ONV Vsl. kraja pre Vsl. KNV o plnení úloh na úseku verejného poriadku (1).			

620 Zbrane, strelivo (evidencia poľovníkov)

224	620	1 – 2	1983	39
	Stanovisko Vsl. KNV pre ONV k vydávaniu poľovníckych lístkov pre občanov v základnej vojenskej službe (1).			

Ročník 1984

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Sign.	Č. evid.z.	Časový rozsah	Č. škat.
225		1 – 1000	1984	40
	Podací denník odboru vnútorných vecí Vsl. KNV			

b. Spisy

56 Zmluvy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
226	56	1	1984	40
	Vyhodnotenie časti kolektívnej zmluvy Vsl. KNV za 2. polrok 1984 (1).			

59 Socialistické súťažení

227	59	1	1984	40
	Žiadosť Závodného výboru ROH pri Vsl. KNV v Košiciach vedúcim odborov ROH pri Vsl. KNV o vypracovanie vyhodnotenia súťaže o Putovnú štandardu predsedu Vsl. KNV a ZV ROH za rok 1983 (1).			

60 Sťažnosti, podnety a oznámenia pracujúcich

228	60	1	1984	40
	Informácia o vybavovaní sťažností, oznámení a podnetov občanov za rok 1983 na odbore vnútorných vecí Vsl. KNV (1).			

67 Priestupky

229	67	1	1984	40
	Rozbor priestupkov a uplatňovanie zákona č. 60/1961 Zb. orgánmi NV Vsl. kraja za rok 1983 (1).			

80 Konferencie, porady

230	80	1	1984	40
	Informácia Vsl. KNV o plnení úloh z porady odboru všeobecnej vnútornej správy NV MV SSR s vedúcimi správnych oddelení OVV KNV (1).			

119 Veci pracovno-právne

231	119	1	1984	40
	Odpoveď Vsl. KNV na žiadosť odboru vnútorných vecí ONV Košice-vidiek o úpravu systematizovaného počtu pomocných pracovníkov ONV pre rok 1985 (1).			

129 Previerky vo výkonných orgánoch NV, v podriadených organizáciách a v ostatných organizáciách

232	129	1	1984	40
	Záznamy z komplexných previerok vykonaných na odboroch vnútorných vecí ONV Bardejov a Svidník (1).			

154 Plány

233	154	1	1984	40
	Plán Vsl. KNV v Košiciach vo veci potreby kvalifikovaných pracovníkov na rok 1985 (1).			

254 Bytový majetok

234	254	1	1984	40
	Prehľad o pridelovaní bytov pracovníkom Vsl. KNV za rok 1982 – 1984 (1).			

602 Vojenskosprávne veci

235	602	1 – 3	1984	40
	Žiadosť MV SSR pre ONV Vsl. kraja o vykonanie previerky vojnových hrobov príslušníkov sovietskej armády padlých v 2. svetovej vojne – výsledky previerok za ONV Bardejov, Humenné, Poprad, Rožňava za roky 1975, 1981 a 1984 (3).			

235	602	4	1984	41
	Žiadosť MV SSR pre ONV Vsl. kraja o vykonanie previerky vojnových hrobov príslušníkov sovietskej armády padlých za 2. svetovej vojny – výsledky previerok za ONV Stará Ľubovňa, Spišská Nová Ves, Trebišov a Vranov nad Topľou za roky 1975, 1981 a 1984 (4).			

604 Územná organizácia

- 236 604 1 – 4 1984 41
Prehľad Vsl. KNV o strediskových obciach a územných zmenách zaslaný MV SSR (1), stanovisko ONV Trebišov a Vranov nad Topľou k územným zmenám katastrálnych území obcí – dokumentácia za roky 1977, 1984 (4).

606 Štátne občianstvo

- 237 606 1 – 3 1984 41
Záznamy z kontrol vedenia štátoobčianskej agendy na MsNV Vsl. kraja v roku 1984 (3).

607 Matričné veci

- 238 607 1 – 9 1984 42
Plány práce na úseku matrik odborov vnútorných vecí ONV Vsl. kraja na 2. polrok 1984 (6), vyjadrenia ONV Vsl. kraja k žiadostiam o uzavretie manželstva čs. štátnych občanov s cudzincami (7), závery z porady matrikárov MsNV a MNV v okresoch Vsl. kraja (8), záznamy z kontrol vedenia a správy matrik na MsNV a MNV v okresoch Bardejov, Humenné, Košice-mesto, Košice-vidiek, Michalovce, Poprad, Prešov (9).

- 238 607 10 1984 43
Záznamy z kontrol vedenia a správy matrik na MsNV a MNV v okresoch Rožňava, Spišská Nová Ves, Stará Ľubovňa, Svidník, Trebišov, Vranov nad Topľou (10).

608 Overovanie odpisov listín a podpisov na listinách národnými výbormi

- 239 608 1 1984 43
Zmena pokynov MV SSR k overovaniu podpisov NV na pozvaní poľských štátnych občanov do ČSSR (1).

612 Názvy obcí, ulíc a verejných priestranstiev, systém číslovania domov

- 240 612 1 – 3 1984 43
Vyjadrenie Vsl. KNV Košice k návrhu MV SSR vo veci postupu MsNV a MNV pri určovaní čísiel budov a ich oznamovaní strediskám geodézie (1).

614 Ochrana verejného poriadku

- 241 614 1 – 3 1984 43
Analýza Vsl. KNV o stave a účinnosti práce orgánov NV v oblasti ochrany mládeže pred protispoločenskými vplyvmi (2).

Ročník 1985

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Sign.	Č. evid.z.	Časový rozsah	Č. škat.
242		1 – 963	1985	43
		Podací denník odboru vnútorných vecí Vsl. KNV		

b. Spisy

53 Národné výbory (organizácia, členenia, pôsobnosť)

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
243	53	1 – 3	1985	43
		Rozbor plnenia plánu práce za 1. – 3. štvrťrok 1985 na úseku vnútornej správy NV (2), nariadenie Vsl. KNV v Košiciach o zriadení výtvarnej komisie odboru kultúry Vsl. KNV (3).		

54 Riadenie, kontrola a metodická činnosť národných výborov

244	54	1 – 4	1985	43
		Záznam z metodického dňa okresných metodikov podsystemu PaM ONV, z 1. októbra 1985 (1).		

56 Zmluvy

245	56	1 – 2	1985	43
		Hospodárska zmluva medzi Vsl. KNV Košice a Stavoinvesta Košice o obstaraní investorskej inžinierskej činnosti na dostavbu prevádzkovej budovy CO Košice (1).		

59 Socialistické súťaženie

246	59	1	1985	43
		Návrh kritérií socialistickej súťaže ONV a NVmK na roky 1986 – 1990 (1).		

61 Civilná obrana

247	61	1	1985	43
		Pokyny Vsl. KNV pre odbory vnútorných vecí ONV vo veci zabezpečenia prípravy občanov na civilnú obranu pre roky 1986 – 1990 (1).		

67 Priestupky

- 248 67 1 – 3 1985 43
Správa Vsl. KNV Košice sekretariátu Komisie rady Vsl. KNV pre otázky cigánskeho obyvateľstva o stave, vývoji a štruktúre priestupkov rómskych obyvateľov v roku 1984 (1).

77 Voľby do zastupiteľských zborov

- 249 77 1 1985 43
Pokyny MV SSR pre KNV k financovaniu výdavkov spojených s voľbami do zastupiteľských zborov v roku 1986 (1).

79 Zasadanie orgánov a komisií NV, zápisy a uznesenia

- 250 79 1 1985 43
Oznámenie Vsl. KNV Košice odboru kultúry Vsl. KNV o publikovaní uznesenia 23. plenárneho zasadnutia Vsl. KNV v Košiciach zo dňa 14. októbra 1985 (1).

120 Príjmy z pracovného pomeru

- 251 120 1 – 2 1985 43
Žiadosť Vsl. KNV Košice MV SSR o výnimočné používanie funkcie „gazdiná“ v Školskom stredisku Vsl. KNV Košice (Dom hostí) (1).

457 Ochrana kultúrnych hodnôt a prírody

- 252 457 1 1985 43
Nariadenie Vsl. KNV Košice vo veci určenia výšky škôd spôsobených na chránených druhoch rastlín zo 14. októbra 1985 (1).

458 Zbory pre občianske záležitosti

- 253 458 1 – 2 1985 43
Hodnotiaca správa Vsl. KNV o činnosti ZPOZ a štatistické prehľady za rok 1984 (1).

601 Dobrovoľné organizácie, spolky, združenia, zhromaždenia

- 254 601 1 1985 43
Stanovisko Vsl. KNV Košice pre ONV Humenné k zriadeniu dobrovoľnej spoločenskej organizácie Zväz divadelných ochotníkov (1).

602 Vojenskosprávne veci

- 255 602 1 – 2 1985 44
Dodatočné zápisy do zoznamu padlých sovietskych vojakov NVmK – dokumentácia z rokov 1970 – 1985, priložená kniha Pavla Trudňáka Ich mená budú večne žiť v srdciach nášho ľudu (1), dodatočné zápisy do zoznamu padlých sovietskych vojakov ONV Košice-vidiek, Prešov, Svidník – dokumentácia z rokov 1975 – 1985 (2).

604 Územná organizácia

256	604	1	1985	44
	Správa Vsl. KNV pre MV SSR o udržiavaní hraničného pruhu pozdĺž štátnych hraníc ČSSR (1).			

606 Štátne občianstvo

257	606	1 – 2	1985	44
	Záznamy z kontroly vedenia a vybavovania štátoobčianskej agendy na MsNV Vsl. kraja (2).			

607 Matričné veci

258	607	1 – 4	1985	44
	Plány práce odborov vnútorných vecí ONV vo Vsl. kraji na úseku štátneho občianstva a matrik na rok 1985 (3), závery z porady matrikárov MsNV a MNV Vsl. kraja (4).			

258	607	5 – 8	1985	45
	Vyjadrenia ONV Vsl. kraja k uzavretiam manželstiev čs. štátnych občanov s cudzincami (7), záznamy z kontrol vedenia a správy matrik vykonaných na MsNV vo Vsl. kraji (8).			

608 Overovanie odpisov listín a podpisov na listinách národnými výbormi

259	608	1	1985	45
	Doplňujúce pokyny MV SSR k overovaniu podpisov v rámci úpravy individuálneho cestovného ruchu s PLR (1).			

614 Ochrana verejného poriadku

260	614	1 – 3	1985	45
	Hodnotiaca správa odboru vnútorných vecí Vsl. KNV pre odbor sociálnych vecí a pracovných síl o opatreniach na zvýšenie ochrany mládeže pred negatívnymi javmi na roky 1983 – 1985 (2).			

620 Zbrane, strelivo (evidencia poľovníkov)

261	620	1 – 2	1985	45
	Žiadosť Vsl. KNV Košice pre MV SSR o usmernenie vo veci odňatia poľovníckych lístkov osobám, proti ktorým bolo zavedené trestné stíhanie (2).			

Manipulačné obdobie III.

Ročník 1986

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Sign.	Č. evid.z.	Časový rozsah	Č. škat.
262		1 – 924	1986	46
Podací denník odboru vnútorných vecí Vsl. KNV				

b. Spisy

53 Národné výbory (organizácia, členenie, pôsobnosť)

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
263	53	1	1986	46
Vyhodnotenia výkonu štátnej správy na odboroch vnútorných vecí ONV Bardejov, Humenné, Košice, Michalovce, Prešov, Spišská Nová Ves, Svidník, Trebišov a Vranov nad Topľou za rok 1986 (1).				

54 Riadenie, kontrola a metodická činnosť národných výborov

264	54	1 – 2	1986	46
Stanovisko odboru vnútorných vecí Vsl. KNV k realizácii záverov 6. zasadania ÚV KSČ v národných výboroch okresu Rožňava (1).				

59 Socialistické súťaženie

265	59	1 – 3	1986	46
Vyhodnotenie výsledkov socialistickej súťaže ONV a NVmK za rok 1985 (1), vyhodnotenie socialistickej súťaže Vzorné hraničné mesto SSR – Vzorná hraničná obec SSR za rok 1985 (3).				

77 Voľby do zastupiteľských zborov

266	77	1 – 2	1986	46
Pokyny MV SSR pre KNV k organizačno-technickému zabezpečeniu volieb v zariadeniach rezortu školstva, zdravotníctva a sociálnych vecí (2).				

78 Voľby sudcov z ľudu

267	78	1	1986	46
Návrh kandidátov do funkcií sudcov z ľudu Krajského súdu v Košiciach na funkčné obdobie 1986 – 1990, prezenčná listina z volieb a sľuby sudcov z ľudu Krajského súdu v Košiciach (1).				

79 Zasadanie orgánov NV, zápisy a uznesenia

268	79	1	1986	46
	Zápisnice zo schôdzí Komisie na ochranu verejného poriadku Vsl. KNV v roku 1986 (1).			

103 Pomoc členom NV, ich návrhy a pripomienky

269	103	1	1986	46
	Žiadosť odboru vnútorných vecí ObNV Praha 1 o stanovisko Vsl. KNV v Košiciach k obchodovaniu s tuzexovými poukazmi (1).			

176 Rozpočty

270	176	1	1986	46
	Rozbory hospodárenia vnútornej správy Vsl. KNV i celého Vsl. kraja za rok 1985 (1).			

254 Bytový majetok

271	254	1	1986	46
	Dohoda medzi Stavebným bytovým družstvom Košice a Vsl. KNV v Košiciach o vyčlenenie družstevných stabilizačných bytov pre svojich pracovníkov (1).			

327 Stavebné povolenia a všetky ďalšie spisy a dokumentácia, týkajúca sa výstavby

272	327	1 – 2	1986	46
	Stavebná dokumentácia k 2. stavbe prevádzkovo-sociálnej budovy Vsl. KNV v Košiciach (1).			

345 Investorská dokumentácia ostatných stavieb

273	345	1 – 9	1986	46
	Protokol o štátnej expertíze projektovej úlohy Prevádzkovo-sociálna budova Vsl. KNV v Košiciach (1), reklamácia Vsl. KNV v Košiciach Stavoprojektu v súvislosti s rekonštrukciou a modernizáciou budovy Vsl. KNV v Košiciach, príslušná dokumentácia z rokov 1983 – 1985, (4), záznam z výberu staveniska pre stavbu Školského a rekreačno-rehabilitačného strediska Vsl. KNV Stará Lesná z dňa 29. 5. 1986 (6).			

601 Spolčovanie

274	601	1	1986	46
	Prehľad o činnosti dobrovoľných spoločenských organizácií s celokrajskou pôsobnosťou za rok 1985 (1).			

606 Štátne občianstvo

275	606	1	1986	46
	Záznamy z previerok štátoobčianskej agendy na MsNV vo Vsl. kraji (1).			

607 Matričné veci a zmeny mena a priezviska

276	607	1 – 5	1986	46
	Plány práce odborov vnútorných vecí ONV Vsl. kraja na úseku štátneho občianstva a matrik za rok 1986 (3), závery z pracovných porád matrikárov MsNV a MNV vo Vsl. kraji (5).			

276	607	6 – 7	1986	47
	Vyjadrenia ONV Vsl. kraja k žiadostiam o uzavretie manželstva štátnych občanov SSR s cudzincami (6), záznamy z kontrol vedenia a správy matrik vykonaných na MNV Vsl. kraja (7).			

608 Vojnové hroby

277	608	1	1986	47
	Dodatočný zápis padlých sovietskych vojakov vykonaný NVmK na žiadosť Československého Červeného kríža (1).			

610 Overovanie podpisov listín a podpisov na listinách národnými výbormi

278	610	1	1986	47
	Žiadosť Vsl. KNV v Košiciach odborom vnútorných vecí ONV o dodržiavanie pokynov v súvislosti s overovaním podpisov na vyhláseniach o pozvaní na návštevu zo strany PLR (1).			

616 Ochrana verejného poriadku

279	616	1	1986	47
	Pokyny MV SSR KNV na zabezpečenie ochrany verejného poriadku v predvolebnom období a počas volebných dní v roku 1986 (1).			

Ročník 1987

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Sign.	Č. evid.z.	Časový rozsah	Č. škat.
280		1 – 1080	1987	48
	Podací denník odboru vnútorných vecí Vsl. KNV			

b. Spisy

53 Národné výbory (organizácia, členenie, pôsobnosť)

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
281	53	1–7	1987	48
Rozbor plnenia plánu práce a systematizácie za odvetvie vnútornej správy NV Vsl. kraja za 1. polrok 1987 (4), pripomienky Vsl. KNV v Košiciach k správe o plnení úloh NV a ich orgánov v zmysle záverov 17. zjazdu KSC a zjazdu KSS (6), plány práce odborov vnútorných vecí ONV Vsl. kraja za rok 1987 (7).				

54 Riadenie, kontrola a metodická činnosť národných výborov

282	54	1 – 7	1987	48
Stanovisko Vsl. KNV v Košiciach k zásadám regulácie zamestnanosti v aparáte NV v SSR (2), pokyny vedenia Vsl. KNV vedúcim odborov a útvarov k personálnym, pracovnoprávnym a mzdovým záležitostiam týkajúcich sa odborov KaPP a vnútorných vecí (3), stanovisko odboru vnútorných vecí Vsl. KNV v Košiciach k všeobecne záväzným právnym predpisom na úseku vnútornej správy a archívniectva NV (5).				

59 Socialistické súťaženie

283	59	1	1987	48
Vyhodnotenie socialistickej súťaže Vzorná hraničná obec – mesto SSR za rok 1986 vo Vsl. kraji (1).				

63 Bezpečnosť práce

284	63	1 – 4	1987	48
Návrh zásad Vsl. KNV v Košiciach k vykonávaniu verejných previerok a trojstupňovej kontroly stavu bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci v NV (1), správa o stave bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci za rok 1986 na úseku vnútornej správy Vsl. KNV (2).				

67 Priestupky

285	67	1 – 6	1987	48
Správa Vsl. KNV o postupe pri ukladaní pokút za stavebné priestupky v roku 1986 (1), správa Vsl. KNV v Košiciach pre Komisiu rady Vsl. KNV pre otázky cigánskych obyvateľov o vývoji priestupkov rómskych obyvateľov vo Vsl. kraji za rok 1986 (2).				

72 Národný majetok a jeho správa

286	72	1	1987	48
Žiadosť Vsl. KNV v Košiciach závodu Reštaurácie Košice o zabezpečenie delimitácie všetkého ich majetku (1).				

77 Voľby do zastupiteľských zborov

287	77	1 – 2	1987	48
	Žiadosť ONV Prešov pre Vsl. KNV v Košiciach o zmenu termínu doplňovacích volieb (1), zápisnica obvodnej volebnej komisie volebného obvodu č. 123 o výsledku hlasovania pri voľbách do SNR (2).			

79 Zasadanie orgánov NV, zápisy a uznesenia

288	79	1	1987	48
	Zápisnice zo schôdzí Komisie na ochranu verejného poriadku Vsl. KNV (1).			

82 Zahraniché styky

289	82	1	1987	48
	Oznámenie Vsl. KNV v Košiciach odborom vnútorných vecí ONV vo Vsl. kraji o návštevách hrobov príbuzných v ČSSR poľskými občanmi a v PLR československými občanmi 1. novembra (1).			

107 Metodické riadenie a inštrukcie (podriadených NV)

290	107	1 – 2	1987	48
	Záver z porady vedúcich správnych oddelení zaslané Vsl. KNV pre ONV Vsl. kraja (1).			

118 Pracovný pomer

291	118	1	1987	48
	Oznámenie Vsl. KNV v Košiciach tajomníkovi ONV Bardejov o súhlase s vymenovaním Petra Petruša do funkcie vedúce odboru vnútorných vecí ONV v Bardejove (1).			

120 Príjmy z pracovného pomeru

292	120	1 – 5	1987	48
	Oznámenie Vsl. KNV v Košiciach ONV vo Vsl. kraji o nástupných platoch absolventov škôl (3), správa Vsl. KNV v Košiciach pre ZV ROH o mzdových záležitostiach pracovníkov a plnení mzdových prostriedkov Vsl. KNV za 1. polrok 1987 (5).			

121 Starostlivosť o pracovníkov

293	121	1	1987	48
	Rozbor práceneschopnosti a úrazovosti pracovníkov aparátu a zariadení Vsl. KNV za rok 1986 (1).			

129 Previerky vo výkonných orgánoch NV, v podriadených organizáciách a v ostatných organizáciách

294	129	1	1987	48
Záznamy z komplexných a metodicko-inštruktážnych previerok na ONV Vsl. kraja (1).				

156 Elektrifikácia a telefonizácia obcí

295	156	1	1987	48
Oznam Východoslovenských energetických závodov pre Vsl. KNV v Košiciach o ohrození zásobovania sídlisk Mier a Mlynský náhon el. energiou (1).				

176 Rozpočty

296	176	1 – 6	1987	48
Rozpis záväzných systematizačných ukazovateľov a limitov na rok 1987 pre NV vo Vsl. kraji (1), rozbor hospodárenia na vnútornej správe vo Vsl. kraji za rok 1986 (2).				

333 Oprávnenie na vykonávanie stavieb

297	333	1	1987	48
Stanovisko Vsl. KNV v Košiciach k výstavbe a projektovej dokumentácii Okresného archívu v Prešove (1).				

345 Investorská dokumentácia ostatných stavieb

298	345	1 – 24	1987	49
Stanovisko Vsl. KNV v Košiciach k úprave dodatku hospodárskej zmluvy s Pozemnými stavbami Košice v súvislosti s rekonštrukciou a modernizáciou budovy Vsl. KNV v Košiciach (1), sťažnosť Vsl. KNV v Košiciach na neplnenie záväzkov podniku Pozemné stavby Košice v súvislosti s rekonštrukciou a úpravou budovy Vsl. KNV v Košiciach (11), schvaľovací protokol projektovej úlohy Rekonštrukcia a prístavba štátneho okresného archívu v Poprade–Spišskej Sobote (15), stanovisko Vsl. KNV v Košiciach k projektovej úlohe prístavby zasadacej miestnosti ONV Rožňava (17).				

452 Žiaci

299	452	1	1987	49
Žiadosť Vsl. KNV v Košiciach odboru školstva NVmK o vykonávanie praxe žiačok SOU obchodného v závodnej jedálni Vsl. KNV (1).				

458 Zbory pre občianske záležitosti

300	458	1 – 2	1987	49
Vyhodnotenie činnosti ZPOZ a štatistické výkazy za rok 1986 (1).				

581 Požiarna ochrana – organizácia a riadenie

301	581	1 – 2	1987	49
	Návrh zásad pre organizovanie, riadenie a vykonávanie požiarnej ochrany v rámci vnútornej správy Vsl. KNV Košice (2).			

601 Spoločovanie

302	601	1 – 3	1987	49
	Správa o činnosti dobrovoľných spoločenských organizácií, spolkov a združení vo Vsl. kraji (1), potvrdenie Vsl. KNV v Košiciach o registrácii organizácie Zväz pre spoluprácu s armádou a jeho krajskej zložky Krajský aeroklub Košice (2).			

604 Územná organizácia

303	604	1 – 5	1987	49
	Uznesenia 5. a 6. plenárneho zasadnutia Vsl. KNV k určeniu správnej hranice medzi okresmi Michalovce a Vranov nad Topľou (1).			

606 Štátne občianstvo

304	606	1 – 2	1987	49
	Stanovisko Vsl. KNV v Košiciach k novelizácii zákona č. 135/1982 Zb. o hlásení a evidencii pobytu občanov (1), záznamy z previerok štátoobčianskej agendy na MsNV vo Vsl. kraji (2).			

607 Matričné veci a zmeny mena a priezviska

305	607	1 – 10	1987	49
	Stanovisko Vsl. KNV k návrhu zásad zákona o matrikách a návrhu zásad zákona SNR o úlohách NV na úseku matrik (5), plány práce odborov vnútorných vecí ONV vo Vsl. kraji z úseku matrik a štátneho občianstva na rok 1987 (8), závery z pracovných porád matrikárov MsNV a MNV vo Vsl. kraji (9), vyjadrenia ONV Vsl. kraja k žiadostiam o uzavretie manželstva štátnych občanov SSR a cudzincov (10).			
305	607	11	1987	50
	Záznamy z kontrol vedenia a správy matrik vykonaných na MsNV a MNV vo Vsl. kraji (11).			

608 Vojnové hroby

306	608	1	1987	50
	Žiadosť MV SSR pre Vsl. KNV v Košiciach o informácie spojené s prevozom telesných pozostatkov padlých príslušníkov sovietskej armády na vojnové cintoríny (1).			

614 Názvy obcí, ulíc a verejných priestranstiev, systém číslovania domov

307	614	1 – 2	1987	50
	Stanovisko Vsl. KNV v Košiciach k číslovaniu domu Ing. Jozefa Durkota (1).			

616 Ochrana verejného poriadku

308	616	1 – 9	1987	50
	Správa Vsl. KNV v Košiciach MV SSR o zabezpečení verejného poriadku pri nástupe brancov na základnú vojenskú službu (1), správa Vsl. KNV v Košiciach o plnení úloh pri ochrane detí a mládeže pred negatívnymi javmi na roky 1986 – 1990 (3), podklady Vsl. KNV pre koreferát k problematike účinnosti prevencie protispoločenskej činnosti rómskych obyvateľov (5).			

622 Zbrane, strelivo (evidencia poľovníkov)

309	622	1	1987	50
	Ročný výkaz o poľovníckych brokových zbraniach, poľovníckych lístkoch a hromadných povoleniach k 1. 7. 1987 vo Vsl. kraji (1).			

623 Útvary automatizovaného informačného systému NV

310	623	1 – 3	1987	50
	Vyhodnotenie hmotnej zodpovednosti riaditeľa Výpočtového strediska Vsl. KNV za rok 1986 (1), žiadosť ONV Svidník o súhlas k zriadeniu užívateľského strediska automatizovaného informačného systému ONV (2).			

Ročník 1988

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Sign.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. škat.
311		1 – 1286	1988	51
	Podací denník odboru vnútorných vecí Vsl. KNV			

b. Spisy

51 Všeobecné

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
312	51	1– 10	1988	51
	Požiadavky na zníženie administratívnej náročnosti na úseku vnútornej správy (1), zhodnotenie plnenia úloh Vsl. KNV			

vyplývajúcich z Plánov komplexných opatrení pre zvýšenie účinnosti boja proti kriminalite za rok 1987 na úseku vnútornej správy (7), výsledky kontroly plnenia opatrení vyplývajúcich zo súboru aktivít na riešenie aktuálnych problémov v oblasti požiarovosti v podmienkach odboru vnútorných vecí Vsl. KNV (9).

53 Národné výbory (organizácia, členenie, pôsobnosť)

313	53	1 – 23	1988	51
<p>Stanovisko Vsl. KNV v Košiciach k výkonu štátnej správy za rok 1987 na odboroch vnútorných vecí ONV vo Vsl. kraji (1), rozbor plnenia vykonávacieho plánu práce za rok 1987 (4), návrh dlhodobého výhľadu na úseku vnútornej správy v oblasti hospodárstva a sociálneho rozvoja NV do roku 2000 (11), oznámenie Vsl. KNV v Košiciach pre MV SSR o zriaďovaní mestských NV vo Vsl. kraji (14), postup NV pri poskytovaní ochrany práv a oprávnených záujmov občanov podľa ustanovení Občianskeho zákonníka (16), rozpis ukazovateľov regulácie zamestnanosti v aparátoch NV zaslaný Vsl. KNV pre ONV (18), návrh plánu tematických úloh pre NV vo Vsl. kraji v roku 1988 (21), plány práce ONV vo Vsl. kraji na rok 1988 (23).</p>				

54 Riadenie, kontrola a metodická činnosť národných výborov

314	54	1 – 16	1988	51
<p>Rozbor organizácií riadených Vsl. KNV a ONV o doterajšom plnení 8. päťročného plánu a postupu zabezpečenia jeho úloh v ďalšom období (6), správa o činnosti vsl. krajskej organizácie Zväzu slovenských výtvarných umelcov za rok 1987 (7), správa Vsl. KNV v Košiciach o dodržaní mzdovej regulácie zamestnanosti na úseku vnútornej správy (9), správa krajskej prokuratúry Košice o stave zákonnosti a výkonu prokurátorského dozoru nad dodržiavaním zákonnosti vo vybraných úsekoch štátnej správy (14).</p>				

56 Zmluvy

315	56	1	1988	51
<p>Hospodárska zmluva medzi Stavoinvesta Košice, Vsl. KNV v Košiciach a Slovenským fondom výtvarných umení k výtvarnému doriešeniu budovy Vsl. KNV (1).</p>				

57 Školenie, inštruktáže, výcvik

316	57	1 – 2	1988	51
<p>Závery zo školenia vedúcich odborov vnútorných vecí v Bardejovských kúpeľoch (1).</p>				

59 Socialistické súťaženie

317	59	1 – 5	1988	51
<p>Vyhodnotenie kritérií socialistickej súťaže NV za rok 1987 na úseku</p>				

vnútornej správy ONV Trebišov (1), vyhodnotenie socialistickej súťaže NV o čestný názov Vzorná hraničná obec SSR v okrese Bardejov za rok 1987 (3), správa Vsl. KNV o rozvoji iniciatívy a socialistickeho súťaženía v hospodárstve NV vo Vsl. kraji (5).

63 Bezpečnosť práce

- | | | | | |
|-----|----|-------|------|----|
| 318 | 63 | 1 – 2 | 1988 | 51 |
|-----|----|-------|------|----|
- Správa o stave bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci za rok 1987 na úseku vnútornej správy Vsl. KNV Košice (1).

67 Priestupky

- | | | | | |
|-----|----|-------|------|----|
| 319 | 67 | 1 – 8 | 1988 | 51 |
|-----|----|-------|------|----|
- Žiadosť odboru vnútorných vecí Vsl. KNV odborom školstva, dopravy, kultúry o zaslanie podkladov pre spracovanie rozboru páchania priestupkov za NV vo Vsl. kraji za rok 1987 (2), informatívna správa o páchaní priestupkov rómskych obyvateľov vo Vsl. kraji v roku 1987 (4).

70 Inventarizácia

- | | | | | |
|-----|----|-------|------|----|
| 320 | 70 | 1 – 2 | 1988 | 51 |
|-----|----|-------|------|----|
- Správa Vsl. KNV o inventarizácii materiálu CO (1), správa o výsledkoch ročnej inventarizácii národného majetku za rok 1987 (2).

72 Národný majetok a jeho správa

- | | | | | |
|-----|----|-------|------|----|
| 321 | 72 | 1 – 3 | 1988 | 51 |
|-----|----|-------|------|----|
- Hospodárska zmluva o prevode správy národného majetku medzi Vsl. KNV Košice a štábom CO Vsl. kraja (3).

73 Tlač, informácie a propagácia

- | | | | | |
|-----|----|---|------|----|
| 322 | 73 | 1 | 1988 | 52 |
|-----|----|---|------|----|
- Smernice ideologického oddelenia Vsl. KV KSS k heslám májových osláv v roku 1988 (1).

77 Voľby do zastupiteľských zborov

- | | | | | |
|-----|----|-------|------|----|
| 323 | 77 | 1 – 5 | 1988 | 52 |
|-----|----|-------|------|----|
- Návrh na doplňovacie voľby do ONV v Michalovciach (1), prehľady o vykonaných doplňovacích voľbách do zastupiteľských zborov v roku 1986 za Vsl. KNV a ONV vo Vsl. kraji (3).

79 Zasadnutie orgánov NV, zápisy a uznesenia

- | | | | | |
|-----|----|---|------|----|
| 324 | 79 | 1 | 1988 | 52 |
|-----|----|---|------|----|
- Zápisnice zo schôdzok Komisie na ochranu verejného poriadku Vsl. KNV v roku 1988 (1).

107 Metodické riadenie a inštrukcie (podriadených NV)

- 325 107 1 – 6 1988 52
Záznam z porady pracovníkov ONV zabezpečujúcich úsek verejného poriadku a priestupkov z 8. 6. 1988 (1), závery z porady vedúcich správnych oddelení odborov vnútorných vecí (2).

119 Veci pracovno-právne

- 326 119 1 – 3 1988 52
Rozbor plnenia plánu práce a regulácie zamestnanosti na úseku vnútornej správy NV Vsl. kraja za 1. štvrtrok 1988 (2), záznam ministerstva financií z kontroly dodržiavania zásad regulácie zamestnanosti v aparáte Vsl. kraja (3).

120 Príjmy z pracovného pomeru

- 327 120 1 – 2 1988 52
Mzdový vývoj vo Vsl. KNV za 1. polrok 1988 (2).

121 Starostlivosť o pracovníkov

- 328 121 1 – 2 1988 52
Rozbor práceneschopnosti a úrazovosti pracovníkov aparátu a zariadení Vsl. KNV za rok 1987 (1).

129 Previerky vo výkonných orgánoch NV, v podriadených organizáciách a v ostatných organizáciách

- 329 129 1 – 4 1988 52
Opatrenia na odstránenie nedostatkov v Závodnej kuchyni a bufete Vsl. KNV vyplývajúcich z hygienickej previerky (3), záznamy z komplexných previerok na ONV a MNV vo Vsl. kraji (4).

176 Rozpočty

- 330 176 1 – 3 1988 52
Správa odboru vnútorných vecí Vsl. KNV o plnení úloh programu hospodárnosti v 8. päťročnom pláne za rok 1987 (2), výsledky splnenia rozpočtu a finančného plánu za rok 1987, návrh finančného usporiadania hospodárenia NV vo Vsl. kraji za rok 1987 a záverečného účtu za rok 1987 (3).

254 Bytový majetok

- 331 254 1 1988 52
Hospodárenie s bytmi v komplexnej bytovej výstavbe za roky 1987 a 1988, dohoda o prevode užívacieho práva medzi Vsl. KNV v Košiciach a ObNV Košice 4. (1).

308 Závodné stravovanie

332	308	1	1988	52
-----	-----	---	------	----

Stanovenie cien jedál v závodnej jedálni Vsl. KNV (1).

345 Investorská dokumentácia ostatných stavieb

333	345	1 – 24	1988	52
-----	-----	--------	------	----

Žiadosti Vsl. KNV v Košiciach k stavebnému povoleniu k výstavbe tenisového kurtu pri Dome hostí (6), úvodný projekt stavby Z 11 Levoča zaslaný Stavoprojektu Košice (7), schvaľovací protokol projektovej úlohy Z 11 Levoča (12), schvaľovací protokol stavby Štátneho okresného archívu Spišská Nová Ves – rekonštrukcia bývalého župného sirotinca (19), predprojektová príprava stavby Stredisko brannej výchovy CO a požiarna zbrojnica Košice, Ubytovňa CO Jasov (20), reklamácia Vsl. KNV v súvislosti s rekonštrukciou budovy Vsl. KNV Košice (21).

458 Zbory pre občianske záležitosti

334	458	1 – 5	1988	52
-----	-----	-------	------	----

Správa Vsl. KNV o činnosti ZPOZ a štatistických výkazov za rok 1987 (1), správa Vsl. KNV o činnosti ZPOZ a štatistických výkazov za rok 1988 (5).

501 Pracovný pomer

335	501	1	1988	52
-----	-----	---	------	----

Rozsah výnimiek práce nadčas nad hranice stanovené zákonníkom práce a rozsah použitia výnimiek zo zákazu nočnej práce žien pre podniky a organizácie riadené NV vo Vsl. kraji na roky 1988 – 1990 (1).

601 Spolčovanie

336	601	1 – 9	1988	52
-----	-----	-------	------	----

Informatívna správa o činnosti Ukrajinskej sekcie Zväzu slovenských spisovateľov za rok 1987 (1), správa o činnosti dobrovoľných spoločenských organizácií a spolkov v okresoch Spišská Nová Ves, Svidník, Bardejov, Trebišov za rok 1987 (3,4,5,6), správa Vsl. KNV o činnosti dobrovoľných spoločenských organizácií, spolkov a združení vo Vsl. kraji (8).

602 Obranyschopnosť štátu

337	602	1	1988	53
-----	-----	---	------	----

Správa Okresnej vojenskej správy Prešov o plánovanom vojenskom cvičení v roku 1988 (1).

604 Územná organizácia

- 338 604 1 – 12 1988 53
Záznam z porady k návrhu územných zmien medzi mestskými obvodmi Košice I. a III. konanej 17. 12. 1987 (2), oznámenie ONV Košice-vidiek odboru vnútorných vecí Vsl. KNV Košice o plánovanom zlučovaní obcí Čaña – Gyňov a Kecerovce – Bunetice (4), návrh na územné zmeny správnych hraníc okresu Svidník s okresom Vranov nad Topľou v katastrálnych územiach obcí Fijaš a Ruská Voľa (5, 11), pokyny Vsl. KNV pre ONV Humenné, Michalovce, Trebišov v súvislosti s čistením hraničného pruhu na československo-sovietskych štátnych hraniciach roku 1988 (6), dôvodová správa k návrhu na zmenu hraníc medzi okresom Košice-vidiek a Prešov (12).

605 Hlásenie evidencie obyvateľstva

- 339 605 1 – 3 1988 53
Prehľad vývoja obyvateľstva za rok 1986 vypracovaný Vsl. KNV (1), pokyny MV SSR pre KNV a ONV k postupe pri žiadostiach o zistenie miesta pobytu osoby v Centrálnom registri občanov (2), zadanie MV SSR pre tvorbu projektu automatizovaného spracovania evidencie obyvateľstva (3).

606 Štátne občianstvo

- 340 606 1 – 2 1988 53
Viera Glevitzka – žiadosť o zrušenie štátneho občianstva (1).

607 Matričné veci a zmeny mena a priezviska

- 341 607 1 – 13 1988 53
Oznámenie Vsl. KNV v Košiciach pre ONV vo Vsl. kraji o školení nových matrikárov NV z okresov Vsl. kraja (1), závery zo 44. porady okresných matrikárov z 15. 1. 1988 (4), plán práce na rok 1988 na úseku matrik a štátneho občianstva (5), žiadosť MV SSR Vsl. KNV v Košiciach o aktualizáciu údajov o matričných obvodov vo Vsl. kraji (8).

608 Vojnové hroby

- 342 608 1 1988 53
Hľadanie hrobu padlého sovietskeho vojaka Vasilija Pavloviča Soldatova (1).

612 Správy a informácie o občanoch

- 343 612 1 1988 53
Oznam Vsl. KNV v Košiciach vedúcim odborov vnútorných vecí ONV o uskutočnení výberového zisťovania informácií o obyvateľstve ČSSR – tzv. Mikrocenzus 1989 (1).

614 Názvy obcí, ulíc a verejných priestranstiev, systém číslovania domov

- 344 614 1 – 4 1988 53
Správa NVmK o určovaní názvov ulíc a verejných priestranstiev a o číslovaní budov v okrese Košice-mesto (2), rozhodnutie MV SSR o určení jednotného názvu zlučovanie obcí Milhostov-Trebišov (3).

616 Ochrana verejného poriadku

- 345 616 1 – 16 1988 53
Rozhodnutie Vsl. KNV v Košiciach v súvislosti so žiadosťou Mestského výboru SZM v Košiciach o usporiadaní 18. ročníka nočného pochodu vďaka Krompachy – Košice (3), rozhodnutie Vsl. KNV v Košiciach v rámci žiadosti CZV SZM závodu Údržba VSŽ Košice o povolenie štafetového behu vďaka Dargov – Dukla (7), metodická pomôcka pre budovanie aktívov na ochranu verejného poriadku občianskych výborov (8), záznam z pracovnej porady pracovníkov odborov vnútorných vecí ONV, NVmK zabezpečujúcich úsek ochrany verejného poriadku a prístupkovej agendy dňa 18. 10. 1988 (14), požiadavky Vsl. KNV na zmenu Smerníc MV SSR č. VVS/4-354/72 z 27. 7. 1972 o zavedení rovnošaty pre Inšpektorát verejného poriadku (15).

620 Spisová manipulácia

- 346 620 1 – 2 1988 53
Informácia Vsl. KNV o vykonaných previerkach na úseku správy registratúry so zameraním na používanie pečiatok so štátnym znakom (1), informácia Vsl. KNV o úrovni správy registratúry na vybraných odboroch Vsl. KNV (2).

621 Čestné občianstva a čestné uznania udeľované NV

- 347 621 1 1988 53
Zoznam sovietskych občanov – vojakov a partizánov, ktorým bolo udelené čestné občianstvo (1).

622 Zbrane, strelivo (evidencia poľovníkov)

- 348 622 1 1988 53
Ročný výkaz Vsl. KNV o poľovníckych brokových zbraniach s komentárom (1).

623 Útvary automatizovaného informačného systému NV

- 349 623 1 – 4 1988 53
Komplexná správa o činnosti Výpočtového strediska Vsl. KNV za rok 1987 (1), plánovací list tematickej úlohy Vypracovanie projektovej úlohy užívateľského strediska automatizovaného informačného systému Vsl. KNV (4).

349	623	5 – 7	1988	54
Komplexná správa o činnosti Výpočtového strediska Vsl. KNV za rok 1988 (5).				

Ročník 1989

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Sign.	Č. evid.z.	Časový rozsah	Č. škat.
350		1 – 1015	1989	54
Podací denník odboru vnútorných vecí Vsl. KNV				

b. Spisy

51 Všeobecné

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
351	51	1 – 9	1989	54
Správa Vsl. KNV o plnení Zmluvy medzi vládou ČSSR a vládou ZSSR o dočasnom pobyte sovietskych vojsk na území ČSSR za rok 1988 (1), vyhodnotenie úloh Jednotného plánu obsahového zamerania masovo-politickej práce po XVII. zjazde KSČ (4), pokyny na zvýšenie ochrany budovy Vsl. KNV od dňa 21. 11. 1989 do odvolania (7).				

53 Národné výbory (organizácia, členenie, pôsobnosť)

352	53	1 – 9	1989	54
Plán práce odboru vnútorných vecí Vsl. KNV na rok 1989 (1), rozpis plánu práce pre jednotlivé odbory Vsl. KNV na rok 1989 (2), informácie Vsl. KNV o zmenách záväzných ukazovateľov regulácie zamestnanosti pre aparát NV na rok 1989 (3), reakcia Vsl. KNV na návrh uznesenia vlády SSR o zásadách komplexnej prestavby hospodárskeho mechanizmu v nevýrobnej sfére (5), plány práce odborov vnútorných vecí ONV v Bardejove, NVmK, Starej Ľubovni a vo Vranove nad Topľou (9).				

54 Riadenie, kontrola a metodická činnosť národných výborov

353	54	1 – 27	1989	54
Metodika práce videoštúdia Vsl. KNV (2), odpoveď Vsl. KNV podpredsedovi ONV v Prešove k žiadosti o pomoc pri riešení počtu pracovníkov (5), stanovisko Vsl. KNV k výkonu štátnej správy NV v okrese Poprad na úseku vnútornej správy (8), stanovisko Vsl. KNV k návrhu na zníženie administratívnej práci v styku s občanmi (16), zoznam organizácií riadených Vsl. KNV v Košiciach (18), odpoveď Vsl. KNV k žiadosti ONV Spišská Nová Ves o udelenie súhlasu k uvoľneniu ďalšieho poslanca pre výkon funkcie pre MsNV Krompachy (24).				

56 Zmluvy

354	56	1 – 2	1989	54
	Dohoda medzi Krajským združením advokátov v Košiciach a Vsl. KNV v Košiciach na rozšírenie právnych služieb vo Vsl. kraji (1), dohoda medzi Slovenskými magnezitovými závodmi Košice a Vsl. KNV v Košiciach o úhrade nákladov vynaložených na prevádzku závodnej Materskej školy pri podnikovom riaditeľstve SMZ Košice (2).			

57 Školenie, inštruktáže, výcvik

355	57	1	1989	54
	Žiadosť Vsl. KNV o zaslanie pozvánok na školenia a semináre pre zamestnancov NV Vsl. kraja (1).			

59 Socialistické súťaženie

356	59	1 – 2	1989	54
	Pripomienky odboru vnútorných vecí Vsl. KNV na zmenu rámcových kritérií socialistickej súťaže NV (1), prihlášky zlepšovacích návrhov za účelom posúdenia a spracovania spoločenského prospechu (2).			

60 Sťažnosti, podnety a oznámenia pracujúcich

357	60	1 – 4	1989	54
	Rezolúcia zamestnancov podnikového riaditeľstva š. p. Cestné stavby Košice v súvislosti so zásahom poriadkových síl voči študentskej manifestácii konanej dňa 17. 11. 1989 v Prahe (4).			

61 Civilná obrana

358	61	1	1989	54
	Dočasné smernice náčelníka CO ČSSR k odovzdávaniu hlásení o veľkých prevádzkových haváriách a živelných pohromách (1).			

63 Bezpečnosť práce

359	63	1 – 5	1989	54
	Správa Vsl. KNV o vykonaných opatreniach zo spoločenskej kontroly nad stavom BOZP (2), správa Vsl. KNV z verejnej previerky stavu BOZP a požiarnej ochrany na pracoviskách Vsl. KNV Košice vykonanej v dňoch 19. – 21. 4. 1989 (4).			

66 Udržiavanie a opravy

360	66	1	1989	54
	Správa Vsl. KNV o upresnení termínu začatia prác na rekonštrukcii výťahov v budove Vsl. KNV (1).			

67 Priestupky

361	67	1 – 4	1989	54
	Rozbor Vsl. KNV o vykonaných priestupkoch a uplatňovaní zákona č. 60/1961 Zb. orgánmi NV za rok 1988 (2).			

70 Inventarizácia

362	70	1 – 2	1989	54
	Správa Vsl. KNV o inventarizácii materiálu CO (1), správa o výsledku inventarizácie národného majetku Krajskej politickej školy Košice za rok 1989 (2).			

72 Národný majetok a jeho správa

363	72	1	1989	54
	Stanovisko odboru vnútorných vecí Vsl. KNV k požiadavke UPJŠ v Košiciach ohľadom prevodu pozemku Domu hostí (1).			

73 Tlač, informácie a propagácia

364	73	1	1989	54
	Žiadosti Vsl. KNV v Košiciach vydavateľstvám o zrušenie odberov novín a časopisov (1).			

77 Voľby do zastupiteľských zborov

365	77	1 – 6	1989	54
	Uznesenie Predsedníctva SNR z 19. januára 1989 o vyhlásení doplňovacích volieb do Vsl. KNV vo volebnom obvode č. 47 Strážske (2), návrh na vyhlásenie doplňovacích volieb do ONV Stará Ľubovňa (3), návrh na vyhlásenie doplňovacích volieb do ONV Košice-vidiek vo volebných obvodoch č. 62 a 80 (6).			

78 Voľby sudcov z ľudu

366	78	1	1989	54
	Vyhodnotenie volieb sudcov z ľudu Krajského súdu v Košiciach a okresných súdov vo Vsl. kraji (1).			

79 Zasadanie orgánov NV, zápisy a uznesenia

367	79	1 – 6	1989	55
	Nariadenie Vsl. KNV o stanovení strediskových obcí (5), zápisnice zo zasadaní Komisie na ochranu verejného poriadku Vsl. KNV (6).			

82 Zahraničné styky

368	82	1	1989	55
	Vyhodnotenie spolupráce medzi ČSSR a MLR (1).			

107 Metodické riadenie a inštruktáže (podriadených NV)

- 369 107 1 – 9 1989 55
Pozvánka MV SSR na inštruktážno-metodickú poradu vedúcich oddelení práce a miezd a krajských metodikov (1), záznam z porady pracovníkov odborov vnútorných vecí ONV, NVmK vo Vsl. kraji zabezpečujúcich úlohy na úseku ochrany verejného poriadku a priestupkovej agendy zo dňa 23. 2. 1989 (3), záznam z porady vedúcich odborov vnútorných vecí ONV, NVmK vo Vsl. kraji (4).

116 Kádrové veci

- 370 116 1 – 2 1989 55
Úprava poskytovania materiálových výhod pracovníkom telefónnej ústredne odboru vnútorných vecí Vsl. KNV (1).

117 Výchova a vzdelávanie

- 371 117 1 – 6 1989 55
Informatívna správa Vsl. KNV v Košiciach o vyhodnotení plánov právnej výchovy a propagandy za rok 1988 a plánov právnej výchovy a propagandy na rok 1989 (2), odpoveď Vsl. KNV na ponuku štúdia pre zamestnancov na ľudovej univerzite správneho práva a štátnej správy (4), vyhodnotenie internej politicko-odbornej výchovy pracovníkov odboru vnútorných vecí za rok 1989 (6).

118 Pracovný pomer

- 372 118 1 1989 55
Odpoveď Vsl. KNV v Košiciach na žiadosť Samostatnej drobnej prevádzkarne na vykonávanie nočných prác žien v pekárni v Šarišských Lužiankach (1).

119 Veci pracovno-právne

- 373 119 1 – 6 1989 55
Vyhodnotenie čerpania nadčasových hodín odboru vnútorných vecí Vsl. KNV za rok 1988 (3), ukazovatele regulácie zamestnanosti v aparáte NV Vsl. kraja (6).

120 Príjmy z pracovného pomeru

- 374 120 1 – 4 1989 55
Správa Vsl. KNV o rozšírení platnosti úpravy, posilnení právomoci a zodpovednosti podnikov za uplatňovanie mzdových foriem pri odmeňovaní obchodno-prevádzkových pracovníkov (1).

121 Starostlivosť o pracovníkov

- 375 121 1 – 3 1989 55
Rozbor práceneschopnosti a úrazovosti pracovníkov aparátu

a zariadení Vsl. KNV za rok 1988 (1), správa Vsl. KNV o stave bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci za rok 1988 (2), rozbor práceneschopnosti a úrazovosti pracovníkov aparátu a zariadení Vsl. KNV za 1. polrok 1989 (3).

126 Výbory ľudovej kontroly

376	126	1 – 2	1989	55
	Vsl. KNV zasiela Výboru ľudovej kontroly zhodnotenie plánov kontrolnej činnosti za rok 1988 a plánov kontrolnej činnosti odboru vnútorných vecí na 1. polrok 1989 (1).			

129 Previerky vo výkonných orgánoch NV, v podriadených organizáciách a v ostatných organizáciách

377	129	1 – 9	1989	55
	Vyhodnotenie plánu mzdových kontrol za rok 1988 (1), správa o vykonaní previerky na NVmK (2), záznam z periodickej revízie hospodárenia NVmK (8), záznamy z rôznych previerok na ONV a MNV Vsl. kraja (9).			

176 Rozpočty

378	176	1 – 2	1989	55
	Rozpis finančného odboru Vsl. KNV týkajúci sa limitu výdavkov na pohostenie a dary na rok 1989 (1).			

254 Bytový majetok

379	254	1	1989	55
	Žiadosť Vsl. KNV Košice o zriadenie služobného bytu (1).			

345 Investorská dokumentácia ostatných stavieb

380	345	1	1989	55
	Žiadosť odboru vnútorných vecí Vsl. KNV o úpravu plánu účelovej investičnej výstavby Z 11 Levoča (1).			

582 Prevencia a represia (požiarna ochrana)

381	582	1	1989	55
	Stanovisko Vsl. KNV k listu primátora mesta Košíc v súvislosti s materiálno-technickým zabezpečením požiarnej ochrany na úrovni mesta Košíc (1).			

601 Spolčovanie

382	601	1 – 5	1989	55
	Správa o činnosti dobrovoľných spoločenských organizáciách, spolkov a združení vo Vsl. kraji (1), dokumentácia dobrovoľných spoločenských organizácií vo Vsl. kraji (5).			

382	601	6	1989	56
	Dokumentácia dobrovoľných spoločenských organizácií vo Vsl. kraji (6).			
	602 Obranyschopnosť štátu			
383	602	1 – 3	1989	56
	Správa Vsl. KNV o plnení úloh brannej výchovy (1).			
	604 Územná organizácia			
384	604	1 – 2	1989	56
	Pokyny Vsl. KNV pre odbory vnútorných vecí ONV Humenné, Michalovce a Trebišov k čisteniu hraničného pruhu na československo-sovietskych štátnych hraniciach v roku 1989 (1), stanovisko Vsl. KNV k návrhu ONV Trebišov k územným zmenám medzi okresmi Trebišov a Michalovce (2).			
	605 Hlásenie evidencie obyvateľstva			
385	605	1	1989	56
	Stanoviská ONV Vsl. kraja zasielané MVaŽP SSR k automatizovanému spracovaniu evidencie obyvateľstva (1).			
	606 Štátne občianstvo			
386	606	1 – 3	1989	56
	Jozef Ihnát – zamietnutie žiadosti o zrušenie štátneho občianstva a odvolanie proti rozhodnutiu (1, 2).			
	607 Matričné veci a zmeny mena a priezviska			
387	607	1 – 19	1989	56
	Závery zo 48. porady okresných matrikárov z 19. 1. 1989 na Vsl. KNV v Košiciach (1), upozornenie Vsl. KNV Košice pre pracovníkov NV poverených vedením matrik vo veci zápisov mien do knihy narodení (4), usmernenie k vyhláske č. 231/1988 Zb. o správnych poplatkoch (5), závery z porady vedúcich správnych oddelení a pracovníkov na úseku štátneho občianstva a matrik odborov vnútorných vecí KNV a NVmB z 3. a 4. mája 1989 (10), upozornenie MVaŽP SSR na chyby NV v súvislosti s vyhotovovaním matričných dokladov na použitie v cudzine (15).			
	610 Overovanie podpisov listín a podpisov na listinách národnými výbormi			
388	610	1 – 3	1989	56
	Upozornenie MVaŽP SSR pre KNV a ONV v súvislosti s overovaním odpisov listín a podpisov na listinách NV (2).			

611 Archívy

- 389 611 1 – 2 1989 56
Plán práce správy registratúry Vsl. KNV na rok 1990 (1).

612 Správy a informácie o občanoch

- 390 612 1 1989 56
Správa MVAŽP SSR o uskutočnení Mikrocenzusu 1989 na území ČSSR (1).

614 Názvy obcí, ulíc a verejných priestranstiev, systém číslovania domov

- 391 614 1 1989 56
Protokol z previerky evidencie občanov a úseku pomenovania, označovania ulíc, verejných priestranstiev a číslovania budov na MsNV v Kežmarku zaslaný MVAŽP SSR (1).

615 Sčítanie

- 392 615 1 1989 56
Správa Vsl. KNV o počtoch revízorov a komisárov podľa okresov v súvislosti s prípravou sčítania ľudu, domov a bytov v roku 1990 (1).

616 Ochrana verejného poriadku

- 393 616 1 – 9 1989 56
Rozhodnutie Vsl. KNV v Košiciach o usporiadaní akcie IX. ročníka Štafetového behu víťazstva z obce Skároš do Košíc (1), správa Vsl. KNV o zabezpečení úloh a prijatých opatreniach na ochranu verejného poriadku pri nástupe brancov vo Vsl. kraji v mesiaci október 1989 (5), opatrenia Vsl. KNV na zabezpečenie úloh ochrany verejného poriadku počas letnej turistickej sezóny 1989 NV vo Vsl. kraji (6), podpora pracovníkov Domu československo-sovietskeho priateľstva k predloženým požiadavkám hnutia Verejnost' proti násiliu v súvislosti so udalosťami zo 17. novembra 1989 (8).

620 Spisová manipulácia

- 394 620 1 1989 56
Úroveň správy registratúry na vybraných odboroch Vsl. KNV (1).

622 Zbrane, strelivo (evidencia poľovníkov)

- 395 622 1 1989 56
Súhlas Vsl. KNV k vydaniu hromadného zbrojného preukazu a nákupu krátkej guľovej zbrane pre ONV Prešov (1).

623 Útvary automatizovaného informačného systému NV

396	623	1 – 9	1989	56
	Plnenia úloh znižovaní administratívnej práci v NV Vsl. kraja (2), komplexná správa o činnosti Výpočtového strediska Vsl. KNV za rok 1989 (5), stanovisko Vsl. KNV k Návrhu zmeny organizačnej štruktúry Výpočtového strediska Vsl. KNV (7).			

Ročník 1990

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Sign.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. škat.
397		1 – 903	1990	57
	Podací denník odboru vnútorných vecí Vsl. KNV			

b. Spisy

51 Všeobecné

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
398	51	1 – 16	1990	57
	Správa Vsl. KNV o plnení Zmluvy medzi vládou ČSSR a vládou ZSSR o dočasnom pobyte sovietskych vojsk na území ČSSR za rok 1989 (1), stanovisko Vsl. KNV k návrhu zákona SNR o obecnom zriadení (8), pokyny MV SR pre Vsl. KNV k financovaniu výdavkov spojených s prípravou a vykonaním volieb do orgánov samosprávy obcí v roku 1990 (16).			

53 Národné výbory (organizácia, členenie, pôsobnosť)

399	53	1 – 6	1990	57
	Plán činnosti odboru vnútorných vecí ONV Košice-vidiek na 1. polrok 1990 (6).			

54 Riadenie, kontrola a metodická činnosť národných výborov

400	54	1 – 13	1990	57
	Oznámenie ONV v Poprade pre Vsl. KNV o začatí konania vo veci zrušenia práva užívania priestorov vo vile Breza Nový Smokovec (4), správa Vsl. KNV pre ONV a NVmK vo Vsl. kraji o nových štátnych sviatkoch a dňoch pracovného pokoja (9), oznam Vsl. KNV pre ONV o zmene záväzných ukazovateľov regulácie zamestnanosti pre rok 1990 (10), zápis likvidačnej skupiny z likvidácie pečiatok konanej v novembri 1990 v súvislosti s ukončením činnosti Vsl. KNV v Košiciach (11), správa likvidátora Vsl. KNV o menovaní zástupcov			

likvidátora Vsl. KNV pre jednotlivé úseky (13).

56 Zmluvy

401	56	1 – 7	1990	57
<p>Hospodárska zmluva o prevode práva hospodárenia s národným majetkom Krajskej politickej školy medzi Vsl. KNV a Mestským ústavom národného zdravia v Košiciach (2), upozornenie Vsl. KNV pre všetky odbory vnútorných vecí ONV a NVmK v súvislosti s nadobudnutím platnosti Zmluvy medzi ČSSR a NDR o právnej pomoci v občianskych, rodinných a trestných veciach (4), hospodárske zmluvy, inventúrne záznamy a geometrické výmery súvisiace s prevodom práva hospodárenia s národným majetkom medzi Vsl. KNV a MÚNZ Košice z dôvodu zrušenia Krajskej politickej školy (7).</p>				

57 Školenie, inštruktáže, výcvik

402	57	1	1990	57
<p>Záznam zo školenia vedúcich inšpekcií verejného poriadku NV vo Vsl. kraji v zariadení NVmK na Opátke (1).</p>				

59 Socialistické súťaženie

403	59	1 – 2	1990	57
<p>Stanovisko odboru územného plánovania a stavebného poriadku Vsl. KNV pre odbor vnútorných vecí Vsl. KNV v súvislosti s vyhlásením tematickej úlohy Návrh riešenia prvkov pre estetizáciu sídiel (1), vyhodnotenie socialistickej súťaže ONV/NVmK za rok 1989 (2).</p>				

60 Sťažnosti, podnety a oznámenia pracujúcich

404	60	1 – 3	1990	57
<p>Petícia Regionálneho združenia historických podtatranských obcí (3).</p>				

61 Civilná obrana

405	61	1	1990	57
<p>Oznam Vsl. KNV pre odbory vnútorných vecí ONV a NVmK obsahujúci výnos náčelníka Civilnej obrany ČSFR (1).</p>				

63 Bezpečnosť práce

406	63	1	1990	57
<p>Návrh organizačného zabezpečenia verejnej previerky stavu bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci na pracoviskách Vsl. KNV na rok 1990 pre ZV ROH Vsl. KNV(1).</p>				

67 Priestupky

- 407 67 1 – 4 1990 57
Rozbor Vsl. KNV o vykonaných priestupkoch a uplatňovaní zákona č. 60/1961 Zb. orgánmi NV za rok 1989 (1), pokyny MVaŽP SSR pre Vsl. KNV v súvislosti s udeľovaním amnestií vo veciach priestupkov, ktorých riešenie patrilo do pôsobnosti orgánov SSR (2).

72 Národný majetok a jeho správa

- 408 72 1 – 10 1990 57
Stanovisko Vsl. KNV k zrušeniu práva užívať nebytové priestory a k prevodu správy národného majetku vo vile Breza v Novom Smokovci (1, 5).

73 Tlač, informácie a propagácia

- 409 73 1 – 2 1990 57
Žiadosť Vsl. KNV Prvej novinovej spoločnosti o zrušenie odberu novín a časopisov k 1. februáru 1990 (1).

77 Voľby do zastupiteľských zborov

- 410 77 1 – 8 1990 57
Registrácia politických strán Krajskou volebnou komisiou do SL FZ (2), správa Vsl. KNV pre MV SR o organizačno-technického zabezpečenia volieb do zákonodarných zborov v roku 1990 (6), menný zoznam členov a politické zloženie okresných volebných komisií vo Vsl. kraji (7), zloženie okrskových volebných komisií v okresoch Bardejov, Humenné, Košice-mesto, Košice-vidiek, Michalovce (8).

- 410 77 9 – 13 1990 58
Zloženie okrskových volebných komisií v okresoch Poprad, Prešov, Rožňava, Spišská Nová Ves, Stará Ľubovňa, Svidník, Trebišov, Vranov nad Topľou (9), Vsl. krajská volebná komisia – výsledky hlasovania do SNR, SL a SN FZ záznamy z rokovaní a súvisiaca dokumentácia (11), zápisnice zo schôdzí okresných volebných komisií ONV Vsl. kraja a zoznam volebných obvodov k voľbám do SNR, SL a SN FZ (13).

- 410 77 14 1990 59
Zápisnice o priebehu a výsledku hlasovania a výsledky volieb do SL, SN a SNR v okresoch vo Vsl. kraji (14).

- 410 77 15 1990 60
Registrácia kandidátnych listín politických strán Krajskou volebnou komisiou a vyhlásenia o súhlase kandidátov v súvislosti s voľbami do SL, SN a SNR v roku 1990 (15).

78 Voľby sudcov z ľudu

411	78	1	1990	61
-----	----	---	------	----

Oznam MVaŽP SSR pre tajomníka KNV v súvislosti s voľbou sudcov z ľudu na okresných a krajských súdoch (1).

79 Zasadanie orgánov NV, zápisy a uznesenia

412	79	1 – 2	1990	61
-----	----	-------	------	----

Zápisnice Komisie na ochranu verejného poriadku z roku 1990 konaných na Vsl. KNV v Košiciach (2).

107 Metodické riadenie a inštruktáže (podriadených NV)

413	107	1	1990	61
-----	-----	---	------	----

Záver z pracovnej porady vedúcich úsekov PaM, pracovníkov osobno-personálnych oddelení a pracovníkov organizačných odborov (1).

117 Výchova a vzdelávanie

414	117	1 – 2	1990	61
-----	-----	-------	------	----

Oznam Vsl. KNV pre odbory vnútorných vecí ONV a NVmK v súvislosti s vzdelávacími akciami Domu techniky ČSVTS Košice (1).

118 Pracovný pomer

415	118	1	1990	61
-----	-----	---	------	----

Žiadosť Vsl. KNV Závodnému výboru ROH pri Vsl. KNV o udelenie súhlasu na okamžité rozviazanie pracovného pomeru s pracovníčkou Janou Ilčinovou (1).

119 Veci pracovno-právne

416	119	1 – 8	1990	61
-----	-----	-------	------	----

Odpoveď odboru vnútorných vecí Vsl. KNV pre odbor plánovania Vsl. KNV v súvislosti s rozpisom regulácie zamestnanosti na rok 1990 (2), žiadosť ONV Košice-vidiek pre Vsl. KNV o vykonanie zmien v systemizácii aparátu (4), informácia Vsl. KNV pre MPaSV SR o stave počtu pracovníkov z hľadiska pohlavia a kvalifikačnej štruktúry (8).

120 Príjmy z pracovného pomeru

417	120	1 – 2	1990	61
-----	-----	-------	------	----

Žiadosť ONV Košice-vidiek pre Vsl. KNV o udelenie súhlasu na zvýšenie tarifnej triedy vedúcemu Školského a rekreačného strediska v Košickej Belej (1).

121 Starostlivosť o pracovníkov

418	121	1	1990	61
	Rozbor práceneschopnosti a úrazovosti pracovníkov Vsl. KNV za rok 1989 (1).			

129 Previerky vo výkonných orgánoch NV, v podriadených organizáciách a v ostatných organizáciách

419	129	1 – 2	1990	61
	Správa MF SR o výsledku periodickej revízie hospodárenia vykonanej na Vsl. KNV v Košiciach za obdobie od 1. apríla 1987 do 30. júna 1990 (1).			

182 Pôžičky

420	182	1	1990	61
	Vzor dohody o splátkach bezúročnej pôžičky poskytnutej z Fondu kultúrnych a sociálnych potrieb pre pracovníkov Vsl. KNV (1).			

336 Vyvlastňovanie

421	336	1	1990	61
	Žiadosť Vsl. KNV pre MF SR o vyjadrenie stanoviska k náhradám za vyvlastnené pozemky v prospech čs. štátu v roku 1965 (1).			

601 Spolčovanie

422	601	1 – 14	1990	61
	Rozhodnutie Vsl. KNV o schválení dobrovoľnej organizácie Združenie pracujúcej mládeže (2), rozhodnutie Vsl. KNV o schválení dobrovoľnej organizácie Slovenský syndikát novinárov, združenie východoslovenských novinárov (8).			

604 Územná organizácia

423	604	1 – 9	1990	61
	Oznam Vsl. KNV odborom vnútorných vecí ONV a NVmK o územných zmenách obcí (1), odpoveď Vsl. KNV pre ONV v Humennom v súvislosti so žiadosťou MNV v Medzilaborciach o zriadenie nového okresu Medzilaborce (2), oznam Vsl. KNV pre MNV v Poprade o odčlenení mestskej časti Matejovce od mesta Poprad (6).			

606 Štátne občianstvo

424	606	1	1990	61
	Rozhodnutie Vsl. KNV vo veci zrušenia štátneho občianstva Jozefa Ihnáta (1).			

607 Matričné veci a zmeny mena a priezviska

- 425 607 1 – 5 1990 61
Záver z 52. porady pracovníkov odborov vnútorných vecí ONV, NVmK z úseku matrik a štátneho občianstva v máji 1990 (4).

608 Vojnové hroby

- 426 608 1 – 2 1990 61
Oznámenie Vsl. KNV pre MVaŽP SSR o výsledku hľadania vojnových hrobov nemeckých vojakov padlých v 2. svetovej vojne v obci Svinica (1).

614 Názvy obcí, ulíc a verejných priestranstiev, systém číslovania domov

- 427 614 1 – 3 1990 61
Správa Vsl. KNV pre ONV Trebišov o odstúpení žiadosti MNV v Plešanoch (Svätuša) na zmenu názvu obce (1).

616 Ochrana verejného poriadku

- 428 616 1 – 3 1990 61
Usmernenie Vsl. KNV pre odbory vnútorných vecí ONV a NVmK vo Vsl. kraji o zabezpečení ochrany verejného poriadku pri voľbách do zákonodarných zborov v roku 1990 (2).

620 Spisová manipulácia

- 429 620 1 1990 61
Zápisnica a potvrdenie Gemerskej celulózky o vyradovaní utajovaných písomností odborov Vsl. KNV (1).

622 Zbrane, strelivo (evidencia poľovníkov)

- 430 622 1 – 2 1990 61
Odovzdanie guľovej strelnej zbrane vo vlastníctve Vsl. KNV Mestskej správe Zboru národnej bezpečnosti (1).

623 Útvary automatizovaného informačného systému NV

- 431 623 1 – 9 1990 61
Správa Vsl. KNV pre finančný odbor a odbor plánovania Vsl. KNV o vyhodnotení hmotnej zodpovednosti riaditeľa Výpočtového strediska Vsl. KNV za rok 1989 (4), plán činnosti Výpočtového strediska Vsl. KNV na rok 1990 (7), komplexná správa o hodnotení činnosti Výpočtového strediska Vsl. KNV za rok 1989 (8).

A. Spisový materiál

b. Spisy

54 Riadenie, kontrola a metodická činnosť národných výborov

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
432	54	1	1991	61

Zápis o likvidácii pečiatok Vsl. KNV (1).

129 Previerky vo výkonných orgánoch NV, podriadených organizáciách a v ostatných organizáciách

433	129	1	1991	61
-----	-----	---	------	----

Návrh opatrení na odstránení nedostatkov zistených pri periodickej revízii hospodárenia, vykonanej odborom kontroly MF SR na Vsl. KNV za obdobie od apríla 1987 do júna 1990 (1).

B. Preddavkové organizácie spravované OVV Vsl. KNV

434		1 – 2		62
-----	--	-------	--	----

Ubytovacie zariadenie Dom hostí (stredisko Breza) v Novom Smokovci – technická dokumentácia 1980 – 1990 (1), školské a rekreačné zariadenie v Starej Lesnej – technická dokumentácia 1986 – 1990 (2).

C. Fotografie

435		1	1976 – 1989	63
-----	--	---	-------------	----

Fotografie interiérov obradných siení obcí a miest v okresoch Bardejov, Humenné, Košice-mesto, Košice-vidiek, Michalovce, Prešov, Rožňava, Spišská Nová Ves, Stará Lubovňa, Trebišov, Vranov nad Topľou (1).

REGISTRE

REGISTER OSÔB

B

Blažej Jiří – 37

Borovská Mária – 30

Č

Čerkašin Nikoforovič Il'ja – 180

D

Demko Michal – 37

Disznósi Ján – 38

Dorčák Ladislav – 31

Durkot Jozef – 307

G

Gabala Michal – 20

Glevitzka Viera – 340

H

Havlík Štefan – 67

I

Ihnát Jozef 386, 424

Ilčinová Jana 415

K

Kuča Ján 49

P

Petruš Peter 291

Petřík Václav 4

S

Sádel Ján 8

Soldatov Pavlovič Vasilij 342

T

Trudňák Pavol 255

Z

Zubarev Nikolajevič Georgij 127

REGISTER MIEST

B

Bardejov – 36, 54, 70, 71, 103, 106, 129, 163, 185, 188, 202, 232, 235, 238, 263, 291, 317, 336, 352, 410

Bardejovské kúpele, časť mesta Bardejov – 151, 154, 202, 316

Bratislava – 5, 118, 129

Budimír, o. Košice-okolie – 222

Bulharská ľudová republika – 89

Bunetice, o. Košice-okolie – 338

Byšta, o. Trebišov – 141

Č

Čaňa, o. Košice-okolie – 222, 338

Československá socialistická republika – 17, 55, 68, 89, 92, 135, 146, 209, 239, 256, 289, 343, 351, 368, 390, 398

Čierna nad Tisou, o. Trebišov – 70

D

Dargov, o. Trebišov – 345

Dukla – 345

F

Fijaš, o. Svidník – 338

G

Geča, o. Košice-okolie – 88

Gočovo, o. Rožňava – 147

Gyňov, o. Košice-okolie – 338

H

Haniska, o. Prešov – 11

Hágy – pozri Reľov

Hrabová Roztoka, o. Snina – 70

Humenné – 24, 36, 54, 70, 71, 103, 106, 129, 161, 163, 185, 188, 235, 238, 254, 263, 338, 384, 410, 423

J

Jasov, o. Košice-okolie – 333

K

Kecerovce, o. Košice-okolie – 70, 338

Kecerovské Kostolany – pozri Kecerovce

Kecerovské Pekľany – pozri Kecerovce

Kežmarok – 391

Kojatice, o. Prešov – 88

Kojatická dolina, miestna časť obce Kojatice, o. Prešov – 88

Košice – 9, 11, 36, 44, 49, 51, 54, 70, 71, 101, 103, 104, 106, 112, 116, 117, 118, 121, 125, 128, 129, 130, 141, 147, 148, 155, 156, 163, 169, 170, 185, 188, 192, 194, 199, 206, 212, 231, 238, 245, 246, 255, 263, 265, 267, 271, 277, 286, 298, 299, 302, 314, 315, 331, 333, 338, 344, 345, 352, 354, 357, 362, 363, 366, 369, 377, 381, 393, 400, 401, 402, 403, 405, 410, 414, 423, 425, 428

Košice-vidiek (okres) – 12, 36, 54, 70, 71, 103, 106, 129, 163, 185, 188, 192, 206, 238, 255, 338, 365, 399, 410, 416, 417

Košická Belá, o. Košice-okolie – 417

Krásna, mestská časť mesta Košice – 36

Krásna nad Hornádom – pozri Krásna

Krompachy – 345, 353

L

Lemešany, o. Prešov – 140

Levoča – 76, 333, 380

Ľ

Ľubotice, o. Prešov – 11

M

Maďarská ľudová republika – 368

Malá Poľana, o. Stropkov – 103

Margecany – 24, 217

Matejovce, mestská časť mesta Poprad – 423

Matiašovce, o. Kežmarok – 60

Medzilaborce – 423

Michalovce – 20, 36, 38, 54, 70, 71, 103, 106, 129, 163, 185, 188, 238, 263, 303, 323, 338, 384, 410

Milhostov, mestská časť mesta Trebišov – 344

Mlynky, o. Spišská Nová Ves – 36

N

Nemecká demokratická republika – 401

Nižná Šebastová, mestská časť mesta Prešov – 11

Nový Smokovec, mestská časť mesta Vysoké Tatry – 199, 400, 408, 434

O

Opátka, o. Košice-okolie – 402

P

Pieninský národný park – 58

Plaveč, o. Stará Ľubovňa – 12

Plešany – pozri Svätúša

Podolíneček – 110

Poľská ľudová republika – 259, 278, 289

Poprad – 36, 54, 70, 71, 103, 104, 106, 129, 140, 161, 163, 174, 185, 188, 235, 238, 298, 353, 400, 408, 410, 423
Praha (Česká republika) – 269, 357
Prešov – 11, 36, 54, 70, 71, 103, 106, 129, 140, 150, 163, 188, 238, 255, 263, 287, 297, 337, 338, 353, 395, 410
Příbram (Česká republika) – 4

R

Rešov, o. Kežmarok – 88
Rožňava – 36, 54, 70, 71, 103, 104, 106, 129, 135, 163, 188, 235, 238, 264, 298, 410
Ruská Voľa, o. Vranov nad Topľou – 338

S

Skároš, o. Košice-okolie – 393
Slovenská socialistická republika – 37, 190, 265, 276, 283, 317
Slovenský raj – 58
Solivar, mestská časť mesta Prešov – 11
Spišská Belá, o. Kežmarok – 88
Spišská Nová Ves – 24, 36, 54, 70, 71, 89, 103, 106, 129, 140, 142, 163, 188, 217, 235, 238, 263, 333, 336, 353, 410
Spišská Sobota, mestská časť mesta Poprad – 298
Stará Lesná, o. Kežmarok – 273, 434
Stará Ľubovňa – 11, 12, 32, 36, 43, 54, 61, 70, 71, 103, 106, 129, 161, 163, 235, 238, 352, 365, 410
Starý Smokovec, mestská časť mesta Vysoké Tatry – 174
Strážky, dnes súčasť mesta Spišská Belá, o. Kežmarok – 88
Strážske – 110, 365
Svätuša, o. Trebišov – 427
Svidník – 28, 36, 54, 70, 71, 103, 106, 129, 163, 188, 232, 238, 255, 263, 310, 336, 338, 410
Svinica, o. Košice-okolie – 426

Š

Šalgovík, mestská časť mesta Prešov – 11
Šarišské Lužianky, miestna časť obce Kojatice, o. Prešov – 88, 372
Šarišské Lúky, miestna časť obce Ľubotice – 11
Šmigovec, o. Snina – 70

T

Trebišov – 16, 35, 36, 54, 70, 71, 103, 106, 129, 188, 235, 236, 238, 263, 317, 336, 338, 344, 384, 410, 427

V

Valaliky, o. Košice-okolie – 88
Veľký Šariš, o. Prešov – 1
Vranov nad Topľou – 36, 54, 70, 71, 74, 103, 104, 106, 129, 188, 235, 236, 238, 263, 303, 338, 352, 410
Vysoké Tatry – 58

Z

Zálesie, o. Kežmarok – 60

Zväz sovietskych socialistických republík – 92, 351

REGISTER KORPORÁCIÍ

A

Archívna správa Ministerstva vnútra SSR – 142

C

Celozávodný výbor Socialistického zväzu mládeže závodu Údržba Východoslovenských železiarní – 345

Cestné stavby Košice – 357

Č

Československý Červený kríž – 144, 277

Český svaz vědeckotechnických společností – 414

D

Domaša, vodná nádrž, o. Vranov nad Topľou – 74

G

Gemerská celulózka v Gemerskej Hôrke – 429

I

Ideologické oddelenie Východoslovenského krajského výboru Komunistickej strany Slovenska - 322

J

Jazykovedný ústav Ľudovíta Štúra Slovenskej akadémie vied – 35

K

Komisia na ochranu verejného poriadku Východoslovenský Krajský národný výbor – 25, 74, 268, 324, 367, 412

Komisia právnej výchovy a propagandy v SSR – 77

Komisia rady Východoslovenský Krajský národný výbor pre otázky cigánskeho obyvateľstva – 248, 285

Krajská komisia rady Východoslovenského krajského národného výboru pre sčítanie ľudu, domov a bytov – 167

Krajská politická škola v Košiciach – 101, 116, 125, 169, 170, 187, 362, 401

Krajská volebná komisia Národného frontu v Košiciach – 103

Krajská volebná komisia Východoslovenského kraja – 410

Krajské združenie advokátov v Košiciach – 354

Krajský aeroklub Košice – 302

Krajský súd v Košiciach – 69, 267, 365

Kultúrny zväz ukrajinských pracujúcich v Československej socialistickej republiky – 68

L

Lesný závod v Margecanoch – 24

M

Mestský národný výbor v Košiciach – 9, 112, 117, 118, 128, 141, 147, 148, 155
Mestský národný výbor v Krompachoch – 353
Mestský národný výbor v Levoči – 76
Mestský národný výbor v Podolínci – 110
Mestský národný výbor v Strážskom – 110
Mestský ústav národného zdravia v Košiciach – 401
Mestský výbor Socialistického zväzu mládeže v Košiciach – 345
Miestny národný výbor v Bardejove – 202
Miestny národný výbor v Budimíre – 222
Miestny národný výbor v Čani – 222
Miestny národný výbor v Gočove – 147
Miestny národný výbor v Matiašovciach – 60
Miestny národný výbor v Medzilaborciach – 423
Miestny národný výbor v Poprade – 423
Miestny národný výbor vo Valalíkoch – 88
Ministerstvo financií Slovenskej republiky – 419, 421, 433
Ministerstvo financií Slovenskej socialistickej republiky – 5
Ministerstvo práce a sociálnych vecí Slovenskej republiky – 416
Ministerstvo práce a sociálnych vecí Slovenskej socialistickej republiky – 5
Ministerstvo vnútra a životného prostredia Slovenskej socialistickej republiky – 385, 387, 388, 390, 391, 407, 411, 426
Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky – 398, 410
Ministerstvo vnútra Slovenskej socialistickej republiky – 27, 34, 41, 57, 68, 70, 85, 87, 94, 95, 110, 145, 146, 163, 172, 183, 186, 191, 192, 196, 197, 206, 209, 210, 213, 216, 230, 235, 236, 239, 240, 249, 251, 256, 259, 261, 266, 279, 306, 308, 313, 339, 341, 344, 345, 369

N

Národný front Slovenskej socialistickej republiky – 103, 157
Národný výbor mesta Bratislavy – 118, 387
Národný výbor mesta Košíc – 246, 255, 265, 277, 299, 344, 345, 352, 369, 377, 400, 401, 402, 405, 414, 423, 425, 428

O

Obvodný národný výbor Košice IV – 331
Obvodný národný výbor Košice-Juh – 49
Obvodný národný výbor v Prahe 1 – 269
Okresná vojenská správa Prešov – 337
Okresné prepisovacie stredisko v Prešove – 150
Okresný archív v Prešove – 297
Okresný podnik bytového hospodárstva v Poprade – 174
Okresný národný výbor v Bardejove – 188, 232, 235, 263, 291, 352
Okresný národný výbor v Humennom – 24, 188, 235, 254, 263, 384, 423
Okresný národný výbor v Košiciach – 188, 263
Okresný národný výbor Košice-vidiek – 188, 231, 255, 365, 399, 416, 417
Okresný národný výbor v Michalovciach – 20, 188, 263, 323, 384

Okresný národný výbor v Prešove – 140, 188, 255, 263, 287, 353, 395
Okresný národný výbor v Poprade – 140, 188, 235, 400
Okresný národný výbor v Rožňave – 188, 235, 298
Okresný národný výbor v Spišskej Novej Vsi – 140, 188, 217, 235, 263, 353
Okresný národný výbor v Stará Ľubovňa – 12, 32, 61, 188, 235, 352, 365
Okresný národný výbor vo Svidníku – 188, 232, 255, 263, 310
Okresný národný výbor v Trebišove – 16, 35, 188, 235, 236, 263, 317, 384, 427
Okresný národný výbor vo Vranove nad Topľou – 188, 235, 236, 263, 352

P

Pozemné stavby Košice – 298
Predsedníctvo Slovenskej národnej rady – 365
Predsedníctvo vlády Slovenskej socialistickej republiky – 16
Predsedníctvo Východoslovenského krajského výboru Komunistickej strany Slovenska v Košiciach – 156
Prvá novinová spoločnosť – 409

R

Reštaurácie Košice – 286

S

Slovenská archívna správa Ministerstva vnútra Slovenskej socialistickej republiky – 24
Slovenská kremačná spoločnosť – 87
Slovenská národná rada – 10, 410
Slovenská plánovacia komisia v Bratislave – 5
Slovenské magnezitové závody Košice – 354
Slovenský fond výtvarných umení – 315
Slovenský syndikát novinárov – 422
Snemovňa ľudu Federálneho zhromaždenia – 10, 410
Snemovňa národov Federálneho zhromaždenia – 10, 410
Spoločnosť slovenských veterinárnych lekárov – 34
Stavebné bytové družstvo Košice – 212, 271
Stavoinvesta Košice – 245, 315
Stavoprojekt Košice – 169, 199, 273, 333

Š

Školské a rekreačné stredisko v Košickej Belej – 417
Štátny oblastný archív v Bratislave – 129
Štátny okresný archív v Košiciach – 130
Štátny okresný archív v Poprade – 298
Štátny okresný archív v Spišskej Novej Vsi – 333

U

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach – 363
Užívateľské stredisko automatizovaného informačného systému Východoslovenského krajského národného výboru v Košiciach – 349

Ústredná inventarizačná komisia pri Vsl. KNV – 138, 198
Ústredný výbor Komunistickej strany Československa – 45, 52, 264
Ústredný výbor Komunistickej strany Slovenska – 45, 52
Ústredný výbor Slovenského odborového zväzu pracovníkov štátnych orgánov, peňažníctva a zahraničného obchodu – 41
Útvar hlavného architekta mesta Košíc – 174

V

Výbor ľudovej kontroly – 376
Východoslovenské krajské združenie poslancov v Slovenskej národnej rade – 152
Východoslovenské vodovody a kanalizácie Košice – 51
Východoslovenský krajský výbor Komunistickej strany Slovenska – 322
Výpočtové stredisko Východoslovenského krajského národného výboru – 310

Z

Závodný výbor Revolučného odborového hnutia pri Východoslovenskom Krajskom národnom výbore v Košiciach – 227, 292, 406, 415
Zbor národnej bezpečnosti – 430
Združenie pracujúcej mládeže – 422
Zväz Cigánov-Rómov na Slovensku – 53
Zväz divadelných ochotníkov – 254
Zväz pre spoluprácu s armádou – 302
Zväz slovenských spisovateľov – 336
Zväz slovenských výtvarných umelcov – 314

VECNÝ REGISTER

A

alkoholizmus – 132

archívy

- oblastné – 129
- okresné – 130, 297, 298, 333
- podnikové – 57

B

branci – 168, 308, 393

branná výchova – 333, 383

byty

- družstevné – 212, 271
- služobné – 379

C

cestovný ruch – 259

Cigáni – pozri národnosť rómska

cintoríny

- vojnové – 38, 205, 306

cirkevné matriky – 106, 129

civilná obrana – 97, 247, 333, 358, 362, 405

Č

Červená armáda – 191

číslovanie domov a budov – 39, 73, 176, 222, 240, 307, 344, 391

D

doklady – cestovné – 145

Dom hostí – 173, 251, 333, 363, 434

dôchodková spoločnosť – belgická – 137, 172

F

fotografie – 181, 435

H

hospodárstvo národné – 6

hroby – vojnové – 38, 127, 144, 180, 191, 235, 342, 426

I

inventarizácia

- národného majetku – 21, 82, 99, 116, 198, 320, 362
- hospodárskych prostriedkov – 116, 138, 153, 173, 187

interbrigadisti – španielsky – 107

K

kláštory

- premonštrátov – 22
- uršulínok – 22

komisie

- na ochranu verejného poriadku – 63, 96, 114, 132
- volebné – 10, 103, 287, 410

L

letáky – 103

likvidácia pečiatok – 400, 432

lístky

- hlasovacie – 10
- poľovnícke – 34, 224, 261, 309
- rybárske – 29

M

mapy – 10

matričné doklady – 12, 387

matričné obvody – 12, 38, 106, 147, 341

matrikári – 55, 59, 90, 129, 147, 208, 221, 238, 258, 276, 305, 341, 387

mikrocenzus – 343, 390

N

národnosti – 56, 72

- rómska – 33, 47, 53, 115, 171, 204, 248, 285, 308, 319

národný majetok – 5, 21, 22, 82, 99, 116, 139, 141, 154, 198, 320, 321, 362, 401, 408

názvy

- obcí – 39, 70, 344, 427
- ulíc, verejných priestranstiev – 107, 344, 391

O

občania – 79, 128, 148, 190, 224, 228, 247, 276, 304, 305, 313, 339, 353, 391

- československí – 55, 90, 181, 194, 208, 221, 238, 258, 289
- kubánski – 165
- poľskí – 239, 289
- sovietski – 347

občianske obrady – 110, 149, 190

občianstvo

- čestné – 105, 347,
- štátne – 37, 89, 147, 165, 166, 208, 258, 276, 305, 340, 341, 386, 387, 424, 425

obradné siene – 133, 217, 435

obvody volebné – 10, 103, 140, 287, 365, 410

ochrana – požiarna – 59, 301, 359, 381

organizácie

- dobrovoľné, spoločenské – 9, 34, 68, 87, 102, 126, 204, 254, 274, 302, 336, 382, 422

overovanie podpisov – 209, 239, 259, 278, 388

P

platy – 42, 59, 160, 292

plány

- finančné – 7, 330
- päťročné – 6, 92, 159, 189, 314, 330
- práce – 27, 80, 113, 121, 142, 143, 163, 177, 208, 216, 221, 238, 243, 258, 276, 281, 305, 313, 326, 341, 352, 389
- previerok – 55, 100, 106, 143
- úloh – 6, 26, 65, 93, 143, 147, 157, 313

pobyt – 304, 339

- dočasný – 77, 92, 112, 135, 351, 398
- prechodný – 165
- trvalý – 146, 165

politické strany – 410

pomníky a pamätníky – 38, 127

porady – 24, 94, 118, 141, 147, 158, 230, 238, 258, 290, 325, 338, 341, 345, 369, 387, 413, 425

preukazy

- občianske – 146, 165
- zbrojné – 395

previerky – 34, 38, 45, 55, 71, 84, 90, 100, 106, 120, 129, 142, 143, 147, 161, 166, 176, 181, 188, 193, 200, 207, 215, 220, 222, 232, 235, 275, 284, 294, 304, 329, 346, 359, 377, 391, 406

prideľovanie bytov – 8, 31, 49, 234

priestupky – 1, 47, 108, 115, 152, 171, 186, 197, 213, 229, 248, 285, 319, 325, 345, 361, 369, 407

program – volebný – 10, 103, 157

propaganda – 371

R

rozpočty – 5, 7, 28, 48, 66, 71, 122, 330

rodinné prídavky – 67

S

sčítanie

- ľudu, domov a bytov – 40, 167, 182, 392

sovietska armáda – 235, 306

sovietske vojská – 77, 92, 112, 135, 351, 398

spolky – 9, 68, 126, 302, 336, 382

stavba Z 11 Levoča – 333, 380

sťažnosti – 103, 228, 298

súdy

- krajské – 411
- okresné – 366, 411

súťaž – socialistická – 19, 63, 96, 114, 136, 227, 246, 265, 283, 317, 356, 403

Š

školenia – 55, 97, 129, 147, 208, 316, 341, 355, 402

štátne hranice – 256, 338, 384

T

tábory nútených prác – 4

Ú

územné zmeny – 11, 36, 70, 104, 206, 236, 338, 384, 423

V

verejný poriadok – 25, 58, 63, 96, 114, 136, 148, 160, 168, 183, 210, 223, 279, 308, 325, 345, 369, 393, 402, 428

vila Breza (Nový Smokovec) – 199, 400, 408, 434

vojaci – padlí – 205

- nemeckí – 426

- sovietski – 144, 255, 277, 342

vojenská základná služba – 168, 224, 308

voľby – 10, 11, 35, 69, 103, 140, 155, 249, 266, 267, 287, 323, 365, 366, 398, 410, 411, 428

vyvlastňovanie

- pozemky – 30, 421

vyznamenania – 41

výkazy

- štvrťročné – 46

- ročné – 95, 300, 309, 334, 348

výstavba – investičná – 32, 112, 380

Z

zamestnanci – 59, 91, 92, 355, 357, 371

zamestnanosť – 282, 313, 314, 326, 352, 373, 400, 416,

zákony – 1, 2, 112, 115, 134, 146, 171, 229, 304, 305, 361, 398, 407

zápisnice – 5, 10, 13, 25, 38, 55, 71, 103, 220, 268, 287, 288, 324, 367, 410, 412, 429,

zbory pre občianske záležitosti – 16, 19, 44, 61, 71, 78, 93, 110, 133, 149, 179, 190, 203, 218, 253, 300, 334

zbrane

- guľové strelné – 395, 430

- poľovnicke – 108, 309, 348

zlučovanie obcí – 11, 54, 70, 88, 104, 338, 344

zmeny mien a priezvisk – 38

zmluvy

- hospodárske – 112, 117, 139, 151, 154, 169, 174, 212, 214, 245, 298, 315, 321, 401

- kolektívne – 226,

- iné – 77, 89, 92, 112, 135, 351, 398, 401

Obsah

Úvod	3
Zoznam použitých skratiek.....	7
Zoznam prameňov a použitej literatúry.....	9
Inventár.....	10
A. Spisový materiál.....	11
B. Preddavkové organizácie spravované OVV Vsl. KNV	82
C. Fotografie	82
Register osôb	84
Register miest	85
Register korporácií	89
Vecný register.....	93

Názov archívu: Ministerstvo vnútra SR, Štátny archív v Košiciach
Názov fondového oddelenia: Východoslovenský KNV v Košiciach II., odbor vnútorných vecí
Časové rozpätie: 1971 – 1990 (1991)
Názov pomôcky: Čiastkový inventár
Počet inventárnych jednotiek: 435
Počet škatúl: 63
Miesto uloženia: Štátny archív v Košiciach, Bačíkova 1
Fond usporiadali: Magdaléna Bražinová, Mgr. Miroslava Miková, Mgr. Miriama Fialkovičová
Inventár zostavila: Mgr. Miriama Fialkovičová
Počet strán: 98
Počet exemplárov: 2
Inventár schválili: Mgr. Erik Dulovič, PhD., PhDr. Richard Pavlovič, PhD.